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Γενικά

ΤΗ59 ____ Εκλεκτές σελίδες απο Ηπειρωτικά διηγήματα, Τόμος Α΄, σ. 219, εκδ. Αθ. Κουμπλομμάτη,
Γιάννινα 1974.€10
ΤΗ227_Ρ ___ Ήπειρος - Θεσσαλία : Χωροταξική διερεύνησις Ηπείρου - Θεσσαλίας / Οικιστική
αναδιάρθρωσις σεισμόπληκτου περιοχής Ηπείρου - Θεσσαλίας / Ρυθμιστικά - Πολεοδομικά σχέδια
Ροδαυγής, Σαλαώρας Άρτης - Πέτρα Κάρλας Μαγνησίας. Εθνικόν Μετσόβειον Πολυτεχνείον, Αθήνα
1971, μεγάλο σχήμα (57χ42 εκ), σ. 84+φωτογραφίες+πίνακες, χάρτες, εκ των οποίων πολλοί
αναδιπλούμενοι. Χωρίς το πίσω εξώφυλλο. (Επίσης Κατάλογος Θεσσαλίας) €120

IBΕΜΦ159 Α’ Σώμα Στρατού Οι θυσίες της Ηπείρου. Σεπτέμβριος 1949, σ. 51. Με εικόνες. (Επίσης
Κατάλογος Ηπείρου) €14
ΤΗαβ5 [Αβέρωφ-Τοσίτσας] Ευάγγελος Αβέρωφ-Τοσίτσας (1908-1990). Ίδρυμα Ευαγγέλου Αβέρωφ -
Τοσίτσα, Αθήνα, 2000, ~29χ24 εκ., σ. 197. [Επίσης Κατάλογος Βιογραφίες] €22
ΤΗαθη Αθηναγόρας, μητρ. Παραμυθίας και Πάργας Αι ιεραί μοναί της Ηπείρου αι της Ελλάδος εν
γένει και αι προς το έθνος ανεκτίμητοι υπηρεσίαι αυτών.Εστία, εν Αθήναις, 1927, 8ο, σ. 25. Σημάδια
υγρασίας. €15
ΦΒαν2 Αναγνωστόπουλος Μιχαήλ Επιφανής Έλλην διαπρέψας εν Αμερική, ο Μιχαήλ
Αναγνωστόπουλος (ή Ανάγνος) : ήτοι σύντομος βιογραφία αυτού, ης προτάσσονται επιστολαί του
μακαριωτάτου μητροπολίτου Αθηνών κου Χρυστοστόμου και του διαπρεπούς και σοφού καθηγητού του
Πανεπιστημίου κου Γ. Ν. Χατζιδάκι / εκδίδεται υπό των συγγενών του αοιδίμου ανδρός κ.κ. Δημ. Χ.
Αναγνωστοπούλου και Γεωργ. Π. Αναγνωστοπούλου. Εν Αθήναις, τυπ. Σακελλαρίου, 1923, 8ο, σ. 62.
[Επίσης Κατάλογος Ήπειρος] €30
ΔΘ223 Αναστασίου Κ. Ιωαν. Αθηναγόρας Α’: Οικουμενικός Πατριάρχης, ο Ηπειρώτης. Εταιρεία
Ηπειρωτικών Μελετών, Ιωάννινα, 1975, 8ο, σ. 543. (Επίσης Κατάλογος Ήπειρος) €35
ΤΗ214_αρχ Ανώτατος Εθνικός Συντονιστικός Οργανισμός Ενιαίας Ηπείρου (ΑΕΣΟΕΗ) - Αρχείο



Πάσχου (Γενικού Γραμματέα):
γ. Ενέργειες/αλληλογραφία για την ίδρυση ραδιοφωνικού σταθμού στα Ιωάννινα και την οικοδόμηση του
κτηρίου: Περίπου 35 έγγραφα της περιόδου 1949-50, τα περισσότερα δακτυλογραφημένα, πολλά με
σφραγίδες και υπογραφές. €100
ε. Ενέργειες/αλληλογραφία για την ανέγερση Πανηπειρωτικής Εστίας στην Αθήνα: 10 έγγραφα του
Νοεμβρίου 1957, τα περισσότερα δακτυλογραφημένα, πολλά με σφραγίδες και υπογραφές. €30
ΤΗ215_αρχ Ανώτατη Συντονιστική Επιτροπή Εθνικών Αγώνων Ηπείρου (ΑΣΕΕΑΗ) - Αρχείο
Πάσχου (Γενικού Γραμματέα):
γ. Ενέργειες/αλληλογραφία για την επίδοση υπομνήματος προς την Επιτροπήν Ερεύνης των Ηνωμένων
Εθνών το 1947 σχετικά με τον εμφύλιο : 4 έγγραφα των αρχών του 1947 δακτυλογραφημένα με
σφραγίδες και υπογραφές. Μαζί: το υπόμνημα προς την Επιτροπή του πρυτάνεως του Παν. Αθήνών Σπ.
Δοντά εκ μέρους ακαδημαϊκών και άλλων ιδρυμάτων (εν Θεσσαλονίκη, 3 Μαρτίου 1947, σ. 10) (Επίσης
Κατάλογος Εμφύλιος) €50
ΤΗ234 Ανωτέρα Σχολή Πολέμου Επιτελικόν ταξείδιον Ηπείρου. Θεσσαλονίκη, Μάϊος, 1959, σ. 91+5
παραρτήματα με σχεδιαγράμματα. €25
ΤΗ246 Ανωτέρα Σχολή Πολέμου Σπουδή του χώρου της Ηπείρου. Ιούνιος, 1964, σ. γ’+173+5
αναδιπλούμενοι χάρτες. Πολυγραφημένο. €35
ΤΗβα2 Βαβαρέτος Γ. Η Ήπειρος άλλοτε και τώρα από πλουτοπαραγωγικής απόψεως. Πανηπειρωτική
Ενωσις Εφέδρων Αξιωματικών και Οπλιτών, εν Αθήναις, 1929, σ. 24. €12
ΤΗβακ Βακάλης Παύλος (Λιθογραφία - Επιμ.) Παλιές φωτογραφίες Ήπειρο – Μακεδονία. Ερμής,
1978, ~27χ20 εκ., σ. 132. [Επίσης Κατάλογος Μακεδονία] €20
ΤΗ211 Βασιλείου Αλέκος Το πνευματικό έργο του Βασίλη Κραψίτη (1951-1986). Έκδοση του
πνευματικού συλλόγου “Οι Φίλοι του Σουλίου”, Αθήνα, 1987, σ. 282+εικόνες. Εκτός εμπορίου. €11
ΤΗβο4 Βουνίσια Χαμπέρια Φημερίδα πέρα για πέρα χωριάτικη. Διευθυντής και υπεύθυνος ο Βασίλης ο
Φανίτσιος. “Φυλάδα” #1, 2, 3 (Μάης 1963 - Μάης 1964). Τιμή φύλλου: €12
ΤΗβρ3α Βρανούση Έρα Κομισκόρτης ο εξ Αρβανών: σχόλια εις χωρίον της Άννης Κομνηνής. Εταιρεία
Ηπειρωτικών Σπουδών, Ιωάννινα 1962, 8ο, σ. 29. €14
ΤΗβρ2δ Βρανούσης Ι. Λ. Ο Χρ. Χρηστοβασίλης στη Ρωσία. Ανάτυπο, Ηπειρωτικό Ημερολόγιο,
Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών, Ιωάννινα, 1983, σ. 305-362. €12
ΤΗβρ2γ Βρανούσης Ι. Λ. Η εν Ηπείρω μονή Σωσίνου. Ανάτυπο, Επετ. Μεσαιων. Αρχ., Ακαδημία
Αθηνών,1957, σ. 72-129+3 πίνακες. €15
ΤΗβρ2γ1 Βρανούσης Ι. Λ. Η εν Ηπείρω μονή Σωσίνου. Ανάτυπο, Επετ. Μεσαιων. Αρχ., Ακαδημία
Αθηνών,1957, σ. 72-129+3 πίνακες. Χωρίς εξώφυλλα. €12
ΤΗβρ2δ Βρανούσης Ι. Λ. Χρονικά της μεσαιωνικής και τουρκοκρατούμενης Ηπείρου. Εκδόσεις και
χειρόγραφα. Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών, Ιωάννινα, 1962, σ. η´+227. Με αφιέρωση του συγ.. €25
ΤΗγαβ Γαβαλάς Ν. Γεωργ. Η αγροτική οικονομία της Ηπείρου (Δεδομένα γεωργικού έτους 1953-1954).
Αθήναι, 1956, 4ο, σ. 73. €18
ΤΗ268α Γαρουφαλιάς Ε. Πέτρος Πύρρος, ο βασιλεύς της Ηπείρου. Β’ έκδοση. Αθήναι, 1972, 8ο, σ.
ιδ’+720+εικόνες+πίνακες. Πανόδετο. Με αφιέρωση. €45



ΤΗγα6 Γαρουφαλιάς Ε. Πέτρος Πύρρος, ο βασιλεύς της Ηπείρου. Αθήναι, 1946, 8ο, σ. 264. €30
IBΕΜΦ161 Γενικόν Επιτελείον Στρατού Αι μάχαι του Βίτσι και του Γράμμου 1949 υπό το
συνθηματικόν Επιχείρησις “Πυρσός”. Στρατιωτικό Τυπογραφείο, Φεβρουάριος 1951, σ. 245. (Επίσης
Κατάλογος Ηπείρου) €50
ΤΗγε9 Γεωργίου Π. Ηλίας Τοπωνυμιολογικαί έρευναι: θεσσαλικά και ηπειρώτικα τοπωνύμια. Μέρος
Α´. Αθήναι, 1951, 8ο, σ. 48. [Επίσης Κατάλογος Θεσσαλίας] €16
ΤΗγι2β Γιάγκας Χ. Αθαν. Αναμνηστικόν λεύκωμα της Ηπείρου, Η, χ.χ.[~1970]. Με 83 φωτογραφίες
(Δωδώνη, Νικόπολη, Άρτα, Θεσπρωτία, Φιλιάτες, Ιωάννινα, Ζάλογγο, Κούγκι, Σούλι, Κόνιτσα, Κομπότι,
Πάργα, Ηγουμενίτσα, Παραμυθιά, Ζαγόρι, Πωγωνιανή, Τέρροβο, Κόνιτσα, κ.α.). €15
ΤΗγι2γ Γιάγκας Χ. Αθαν. Επίτομος ιστορία της Ηπείρου. Από την προϊστορικήν μέχρι των νεώτερων
χρόνων. Αθήναι, χ.χ [~1955], 8ο, σ. 156. Σε δύο τευχη. €25
ΤΛΒΛΑΧγο Γόγολος Θεόδωρος , Θεοχάρης Γιαννακός (επιμ.) Σαρακατσάνικα τραγούδια της Ηπείρου.
Αδελφότητα Σαρακατσαναίων Ηπειρωτών Αθήνας. Αθήνα, 1983, σ. 266. [Επίσης Κατάλογος Ηπείρου]
€24
ΤΗ142 Δαβαλάς Δημήτριος Ηπειρωτικά -: Απάνθισμα ραδιοφωνικών εκπομπών και άρθρων Αθήναι :
Βιβλιοθήκη πανηπειρωτικής αδελφότητος Αθηνών #1, 1959, σ. 99. Με αφιέρωση. €12
ΤΗδα3 Δαβαλάς Δημήτριος Καϋμοί Ηπειρωτών ραγιάδων. Αθήναι, 1966, 8ο, σ. 34. Με αφιέρωση. €14
ΤΗδακ Δάκας Γεωργ., Ηπειρώτης Σπινθήρες. Ανέκδοτος συλλογή ποημάτων. Εν Αθήναις, τυπ.
Βάρτσου, 1909, μικρό 8ο, σ. 127. Πανόδετο. €15
ΤΗδε6β Δεσύλλας Νίκος Ήπειρος: Αισθητική περιπλάνηση στο χώρο. Σύνολο, Αθήνα, 1994, 27Χ27 εκ.,
σ. 178. Πανόδετο με το περικάλυμμα. €30
ΤΗδη6 Δημαράς Θ. Κ. Η λογιοσύνη των Ηπειρωτών. Λόγος επιμνημόσυνος στα αποκαλυπτήρια της
προτομής του Π. Αραβαντινού. Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών, Ιωάννινα, 1960, σ. 18+πορτραίτο. €11
ΤΗδι2 Διαμάντης Α. Κωνστ (επιμ.) Τα περιεχόμενα των Γενικών Αρχείων του Κράτους. Τόμος 5ος
(τμήμα Β). Μέρος δεύτερον: Κατάλογοι και Ευρετήρια των Συλλόγων (Σειρά Ε). Μέρος τρίτον:
Ηπειρωτικόν αρχείον (σειρά Α). Μέρος τέταρτον: Τα ιστορικά έγγραφα του αγώνος του 1821 εις
περιλήψεις και περικοπάς (κατάλογος 6ος).Αθήναι, 1976, 8ο, σ. 787-1529. Άκοπο. €40
ΙΕδια2.5β Διαμάντης Α. Κωνστ. (επιμ.) Τα περιεχόμενα των Γενικών Αρχείων του Κράτους. Εισαγωγή,
επιμέλεια, ευρετήριον υπό Κωνσταντίνου Αθαν. Διαμάντη. Τόμος 5ος (Τμήμα Β¨). Μέρος 2ον
(συνέχεια): Κατάλογοι και Ευρετήρια των Συλλόγων (Σειρά Ε). Μέρος 3ον: Ηπειρωτικόν αρχείον (Σειρά
Α´). Μέρος 4ον: Τα ιστορικά έγγραφα του αγώνος του 1821 εις περιλήψεις και περικοπάς. (Κατάλογος
έκτος). Αθήναι, 1976, 8ο, σ. 787-1531. [Επίσης Κατάλογος Ήπειρος]. €40
ΤΗδο8 Δούμας Ι. Δημήτριος Ιστορικαί αναμνήσεις και αυτοβιογραφία. Ιωάννινα, 1967, 8ο, σ. 239.
[Αφορά στον επισιτισμό των Ιωαννίνων επί Κατοχής] [Επίσης Κατάλογος 1940-1950] €25
ΤΗ292_ εφ Εθνικός Αγών Καθημερινή πανηπειρωτική πολιτική και των εηδήσεων εφημερίς εν
Ιωαννίνοις. Διευθυντής Ευ. Α. Φακατσέλης. Τα φύλλα 27/11/1959, 24/10/1961, 25/10/1961. 3 φύλλα:
€10
ΤΗ196 Εθνικός Αγών Ημερήσια πολιτική εφημερίς εν Ιωαννίνοις. Διευθυντής Ευαγ. Α. Φακατσέλης. Τα
φύλλα 1952: 15/7. 1953: 11/2, 18/2. 1956: 15/5, 17/5, 23/5, 24/5, 15/6, 18/7, 28/7, 6/9, 9/9, 22/9, 30/9,



9/10, 27/11, 28/11. 1957: 6/1, 8/1. 19 φύλλα: €40
ΤΗ217 Εικόνες της Ηπείρου Μηνιαίον Εικονογραφημένον Περιοδικόν. Εθνικόν - Λαογραφικόν -
Τουριστικόν. Διεύθυνση, Γ. Α. Παπαδημητρίου. Έτος Β', #14-21 (1961-1962). Έτος Γ', #24-27, 32-33
(1962-1963).Έτος Δ', #36-37, 38-39, 42-43, (1963-1964). Τιμή τεύχους €9
ΤΗ121 Εκδόσεις Ενώσεως Αποφοίτων Ριζαρείου Εκκλησιατικής Σχολής Επετηρίς -
Πεντηκονταετηρίς τάξεως 1926-27, Αθήναι 1978, σ. 118. Με πολλές φωτογραφίες. (Επίσης Κατάλογος
Θρησκεία) €10
ΤΗ270 Εκδρομικός Συνέκδημος Ιούλιος - Δεκέμβριος 1964. Επιστημονική Φυσιολατρική Ένωσις,
Αθήναι, 1968, σ. 134. Τεύχος αφιερωμένο στην Ήπειρο περιλαμβάνει, Δ. Α. Παπαδήμου: “Δωδώνη:
Ιστορική και αρχαιολογική μελέτη”, “Περιοδεία του βασιλέως Γεωργίου στα χωριά των Τζουμέρκων”
κ.α.. €20
ΤΗ180 Ελευθερουδάκη Οδηγοί Βορειοδυτική Ελλάς (Αιτωλοακαρνανία - Πίνδος - Ήπειρος). Εν
Αθήναις, 1930, σ. 52+αναδιπλούμενος χάρτης. €17
ΓΚΤεξ Έξαρχος Κ. Ιωαν. Συμβολή εις την μελέτην της βοοτροφίας εν Ηπείρω. Δελτίον ΙΙ. Ηπειρωτική
Εστία, Ιωάννινα, 1965, 8ο, σ. 87. [Επίσης Κατάλογος Ήπειρος] €18
ΤΗυπ3 Έξαρχος Ιωαν. Η εκπαίδευσις εις τον χώρον της ΥΠΑΗ (Ήπειρος - Κέρκυρα - Λευκάς).
Υπουργείον Συντονισμού, Ιωάννινα, 1965, σ. 52. Πολυγραφημένο. Ταλαιπωρημένο. [Επίσης Κατάλογος
Ιόνια] €24
ΤΗ275 ΕΠΟΣ ΜΠΙΖΑΝΟΜΑΧΩΝ – 21 Φεβρουαρίου 1913 Λεύκωμα με φωτογραφίες και σχέδια
(Επίσης Κατάλογος Βαλκανικοί πόλεμοι) €17
ΤΗ102β Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών Ηπειρωτικό Ημερολόγιο 1979, σ. 427. €18
ΤΗετ.80 Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών Ηπειρωτικό Ημερολόγιο 1980, σ. 439. €18
ΤΗετ.81 Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών Ηπειρωτικό Ημερολόγιο 1981, σ. 388. €18
ΤΗ102 Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών Ηπειρωτικό Ημερολόγιο 1982, σ. 380. €15
ΤΗ102α Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών Ηπειρωτικό Ημερολόγιο 1987, σ. 386. €15
ΤΗετ.89 Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών Ηπειρωτικό Ημερολόγιο 1989, σ. 306. €15
ΤΗευ2α Ευαγγελίδης Δημ. Οι αρχαίοι κάτοικοι της Ηπείρου. Ηπειρωτική Ζωή, Αθήνα 1947, 8ο, σ.
30+αναδιπλούμενος χάρτης. €14
ΤΗζι3γ Ζιάγκος Νικόλαος Γ. Φεουδαρχική Ήπειρος και Δεσποτάτο της Ελλάδος. Συμβολή στο νέο
ελληνισμό. Αθήναι, 1974, 8ο, σ. 332. €25
ΤΗζωτ Ζώτος Α. Δημ. Η εθνική συνείδησις της Ηπείρου διά μέσου των αιώνων. Αθήνα, 1940, 8ο, σ. 74.
Με αφιέρωση. Άκοπο. €25
ΤΗηπ4_εφ Ηπειρωτικός Αγών Ημερήσια πρωινή εφημερίς εκδιδομένη εν Ιωαννίνοις. Διευθυντής
Ευθύμιος Τζάλλας. Τα φύλλα: 1952: 10/7, 14/11, 18/11, 19/11, 20/11. 1954: 10/11. 1956: 3/3, 4/3, 27/4,
15/5, 17/5, 20/5, 22/5, 24/5, 14/7, 15/9, 6/10, 7/10, 30/10, 2/11, 6/11, 13/11, 14/11, 21/11, 25/11, 27/11,
28/11, 2/12, 21/12. 1957: 8/1, 10/1, 11/1, 23/1, 31/1, 2/2, 6/2, 15/2, 21/2. 1962: 28/11. 39 φύλλα: €80
ΤΗ195ακ Ηπειρωτικός Αγών Ημερήσια πρωινή εφημερίς. Διευθυντής Ευθ. Τζάλλας. Τα φύλλα: #3331,
3335 (7, 11 ιουν. 1938). Τιμή φύλλου: €6
ΤΗ222 Ηπειρωτική Εταιρεία Λογοδοσία πεπραγμένων ετών 1935-1937. Εν Αθήναις, 1938, 8ο, σ.



28+πίνακες. Τυπωμένο σε 320 αντίτυπα. €22
ΤΗ291_εφ Ηπειρωτικόν Μέλλον Δεκαήμερος ανεξάρτητος εφημερίς, όργανον των απανταχού
Ηπειρωτών. Διευθυντής Αθ. Γκογκώνης. Τα φύλλα 1949: 16/10, 12/12. 1950: 24/1, 10/2, 24/3, 28/4,
9/5(5), 20/5(4). 1953: 6/6. 1956: 15/5, 10/8, 6/9, 20/9, 28/11, 27/12. 1958: 16/4. 1959: 20/10, 3/11, 15/12,
29/12(2). 1960: 12/1, 26/1, 9/2, 23/2, 8/3, 23/3(2), 17/5, 31/5, 14/6, 28/6, 12/7, 21/9, 4/10, 24/10, 23/11,
7/12, 21/12(2). 1961: 4/1, 18/1, ½, 30/8, 22/10, 8/11, 22/11, 6/12, 20/12. 1962: 3/1, 17/1, 31/1,14/3, 10/6,
26/6, 11/7, 26/7, 9/8, 23/8, 5/9, 23/9, 8/10, 23/10, 7/11, 5/12. 1963: ¾, ⅖. 18/5. 1965: 3/2, 17/3, 10/11.
1966: 13/11, 29/11, 14/12. 1967: 12/1. ~70 φύλλα: €130
ΤΗθε6γ Θεοχάρης Γ. Ιωαν. Το έργο του Βασίλη Κραψίτη. Κριτική μελέτη. Αθήναι, 1968, 8ο, σ. 26. €10
ΤΗθε7 Θεσπρωτός Κοσμάς, Αθανάσιος Ψαλίδας Γεωγραφία Αλβανίας και Ηπείρου εξ ανεκδότου
χειρογράφου του Κοσμά Θεσπρωτού με τοπογραφικά σχεδιαγραφήματα και γεωγραφικούς χάρτας του
ιδίου. Προλεγόμενα και σημειώσεις Αθαν.Χ. Παπαχαρίση. Εταιρεία Ηπειρωτιών Σπουδών, Ιωάννινα
1964, 8ο, σ. 29+[3]+125+[10]+6 αναδιπλούμενα σχέδια+2 αναδιπλούμενοι χάρτες. €25
ΤΘΘΚ36 Θρακικό Κέντρο Θρακικά. Τόμος 36, Εν Αθήναις 1963, 8ο, σ. 306. Τόμος αφιερωμένος στον
Ευλόγιο Κουρίλα, μητροπολίτη Κορυτσάς. Στις σ. 13-191 το έργο του περί “Επισκόπων, λογίων,
επισήμων ανδρών και μεγάλων της Επαρχίας Ηρακλείας” και στις σ. 193-216 κατάλογος των κυριωτέρων
συγγραμμάτων του Κουρίλα μεταξύ 1903 και 1961. Πανόδετο. (Επίσης κατάλογος Ήπειρος) €35
ΤΘΡΚ36α Θρακικό Κέντρο Θρακικά. Τόμος 36, Εν Αθήναις 1963, 8ο, σ. 306. Τόμος αφιερωμένος
στον Ευλόγιο Κουρίλα, μητροπολίτη Κορυτσάς. Στις σ. 13-191 το έργο του περί “Επισκόπων, λογίων,
επισήμων ανδρών και μεγάλων της Επαρχίας Ηρακλείας” και στις σ. 193-216 κατάλογος των κυριωτέρων
συγγραμμάτων του Κουρίλα μεταξύ 1903 και 1961. Ταλαιπωρημένο. (Επίσης κατάλογος Ήπειρος) €25
ΤΗ122 Καλαντζής Σπύρος Εκπλήρωσις των σκοπών της διαθήκης του αείμνηστου Γεωργίου Ριζάρη,
ανάτυπο, 125ετηρίς της Ριζαρείου Σχολής, Εν Αθήναις 1969, σ. 15. €9
ΙΕκαρ5δ Καρατζένης Φ. Δημ. Η προς Ήπειρον εκστρατεία το 1822 και η μάχη του Πέτα. Αθήναι 1980,
σ. 131. Με αφιέρωση του συγ. Προς τον Δημ. Σκαρλ. Σούτζο. [Επίσης Κατάλογος Ήπειρος] €20
ΤΗ280 Καρύδης Α. Μερκ. Η ιστορία και οι αγώνες των Ηπειρωτών. Αθήναι, 1981, σ. 147. €11
ΤΗ46 Κασσιαρας Ευάγγελος Η σκλαβωμένη Ήπειρος, σ.52, Αθήναι 1960. €12
ΙΒΑΛΒ119α Κατσημήτρος Χαρ. Η Ήπειρος προμαχούσα: Η δράσις της VIII μεραρχίας κατά τον
πόλεμον 1940-41, Αθήναι 1954, σ. 267+αναδιπλούμενος χάρτης. Χωρίς εξώφυλλα. (Επίσης Κατ.
Ήπειρος) €35
ΙΒΑΛκα7δ Κατσημήτρος Χαρ. Η Ήπειρος προμαχούσα: Η δράσις της VIII μεραρχίας κατά τον πόλεμον
1940-41, Αθήναι 1954, σ. 267+αναδιπλούμενος χάρτης. [Επίσης Κατ. Ήπειρος] €45
ΙΒΑΛκα7ε Κατσιμήτρος Χαρ. Η Ήπειρος προμαχούσα: Η δράση της VIII μεραρχίας κατά τον πόλεμο
1940-41. ΓΕΣ #97, Αθήνα, 1982, 8ο, σ. 361. Πανόδετο. [Επίσης Κατάλογος Ήπειρος] €20
ΤΗκη_εφ Κήρυξ Ημερήσια Πανηπειρωτική εφημερίς εν Ιωαννίνοις. Ιδιοκτήτης Δ. Πανίδης. Τα φύλλα
1952: 23/7. 1956: 23/5, 28/8, 5/9, 6/9, 16/9. 1957: 21/2. 1959: 22/10, 19/12. 1961: 22/1, 28/1. 1962: 20/9,
30/9, 2/10, 7/10, 9/10, 20/10, 21/10, 26/10, 6/12. 1963: 9/2, 14/2, 26/3, 4/12, 5/12. 1965: 27/8, 29/10,
21/11, 25/11, 27/11, 4/12,16/12. 1966: 12/5. 33 φύλλα: €70
ΤΗ199 Κονιδάρης Ι. Γερ. Α’: Περί την ιστορίαν των μητροπόλεων Β. Ελλάδος και της αρχιεπισκοπής



Αχριδών.., Β’: Παλαιά και Νέα Ήπειρος: Συμβολή εις την ιστορίαν των μητροπόλεων Νικοπόλεως -
Ναυπάκτου και Δυρραχίου. Ανάτυπο, Πεπραγμένα Θ’ Διεθ. Βυζ. Συν.,1955, σ. 150-205. €12
ΤΗκο1α Κονόμος Ντίνος Ηπειρώτες στη Ζάκυνθο. Εταιρεία Ηπειρωτιών Σπουδών, Ιωάννινα 1964,
8ο, σ. 72+12 πίνακες με εικόνες. [Επίσης Κατάλογος Ζάκυνθος] €17
ΤΗ149 Κουτσογιάννης Κ. Δημ (επιμ.) Η Ριζάρειος εκκλησιαστική σχολή και το έργον της -
Κατατοπιστικαί πληροφορίαι επί της λειτουργίας της. Αθήναι 1962, σ. 48. Με φωτογραφίες. €14
ΤΗ203 Κραψίτης Βασίλης Λόγιοι της Ηπείρου (1430-1950). Τόμος 2ος. Αθήναι, 1981, μεγάλο 8ο, σ.
171+κβ’. Τυπωμένο σε 1000 αντίτυπα. Άκοπο. €25
ΤΗκρα5 Κραψίτης Βασίλης Ηπειρώτες Λυρικοί. Γιάννινα, 1955, 8ο, σ. 73. €17
ΤΗ1κρα6 Κραψίτης Βασίλης Ταξίδι στην Ήπειρο. 2η έκδοση αναθεωρημένη και βελτιωμένη,
Αθήναι 1970, 8ο, σ. 335+12 εικόνες εκτός κειμένου. Πανόδετο. €20
ΤΗ282 Κραψίτης Βασίλης Ηπειρώτες Λυρικοί. 3η έκδοση συμπληρωμένη, Πανηπειρωτική
Συνομοσπονδία Αθηνών, Αθήνα 1969, 8ο, σ. 306. €14
ΤΗ283 Κραψίτης Βασίλης Ηπειρώτες Λυρικοί. Γιάννινα, 1958, 8ο, σ. 167. €20
ΤΗκρα5ε Κραψίτης Βασίλης Ταξίδι στην Ήπειρο. Μαυρίδης, Αθήναι 1970, 8ο, σ. 335+12 εικόνες
εκτός κειμένου. Με το περικάλυμμα του Μιχ. Νικολινάκου (λείπει μικρό κομμάτι από τη ράχη του
περικαλύμματος. Με αφιέρωση του Κραψίτη. €30
ΛΠκρα1γ_χαρ Κραψίτης Βασίλης Ικεσία. Ποιήματα. Ιωάννινα, 1953, 8ο, σ. 57. Εξώφυλλο Κώστα
Μάλαμου. Εικονογράφηση Παύλου Βρέλλη. Μαζί: Χειρόγραφη επιστολή του Κραψίτη 5 σελίδων με
ημερομηνία 10/8/1953 όπου εκφράζει τα παράπονα του από τη δουλειά του, τη χαρά του για την υποδοχή
της “Ικεσίας” και την πρόθεση του να σπουδάσει στην Πάντειο. [Επίσης Κατάλογος Ήπειρος] €40
ΤΗκρυ1.β Κρυστάλλης Κώστας Τα άπαντα. Τόμος Β´: Τα πεζογραφήματα (Α' Διηγήματα, Β'
Ηπειρωτικαί αναμνήσεις, Γ' Κλέφτικες ιστορίες, Δ' Λαογραφικά). Επιμ. Χρ. Εμ. Αγγελομάτη. Εισαγωγή
Β. Κρυστάλλη. Τύποις ‘Τα Γιάννενα”, 1948, 8ο, σ. 237. Άκοπο αντίτυπο. (Επίσης Κατάλογος Ήπειρος)
€22
ΤΗ58 Κρυστάλλης Κώστας Τα πεζογραφήματα, επιμ. Χρ. Εμ. Αγγελομάτη, 2η έκδ., τ. Β', (Α'
Διηγήματα, Β' Ηπειρωτικαί αναμνήσεις, Γ' Κλέφτικες ιστορίες, Δ' Λαογραφικά) 8ο, σ. 277. Άκοπο. €15
ΤΗ58α Κρυστάλλης Κώστας Τα άπαντα. Τόμος Β’: Τα πεζογραφήματα (Α' Διηγήματα, Β' Ηπειρωτικαί
αναμνήσεις, Γ' Κλέφτικες ιστορίες, Δ' Λαογραφικά). Επιμ. Χρ. Εμ. Αγγελομάτη, τύποις “Τα Γιάννενα”,
8ο, σ. 237. €22
Για έργα του Κρυστάλλη δείτε το αντίστοιχο κεφάλαιο στον κατάλογο λογοτεχνίας στο σύνδεσμο:
https://docs.google.com/document/d/1-FbBnG9vLO62luZgLFB-aJPUvtDlRYv_Ebef9YmvROQ
ΤΗκρ7γ [Κρυστάλλης] Κρυστάλλης. Η τελετή των αποκαλυπτηρίων της προτομής του. Προσφώνησις
Κ. Φρόντζου - Ομιλία Μιχ. Περάνθη. Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών, Ιωάννινα 1960, 8ο, σ. 18+[3]. €10
ΛΠ88 Κρυστάλλης Δ. Κώστας Τόμος Α΄: Ποιήματα. Εκδιδόμενα υπό του αδελφού του (Βασίλειος Δ.
Κρυστάλλης). Έκδοσις Βελτιωμένη. Αθήναι, 1952, 8ο, σ. κγ’+325. (Επίσης Κατάλογος Ήπειρος) €25
ΤΗλε5 Λεκάκης Γιώργος Ήπειρος, η γωνιά που πέτρωσε στο 5… 1998, ~30χ20 εκ., σ. 627. Σκληρό
κάλυμμα. €30
ΤΗλεκ Λεκαντάς Πύρρος Τραγούδια στην πατρίδα μου. Αθήνα, 1935, 8ο, σ. 78. Με φωτογραφίες από



την Ήπειρο. €18
ΤΗλιβ Λιβαδεύς Δ. Αλέξανδρος Οι πρόδρομοι της απελευθερώσεως των Ιωαννίνων. Αθήναι, 1984, σ.
379. Άκοπο αλλά χωρίς το πίσω εξώφυλλο, λερωμένο το πάνω εξώφυλλο. €22
ΤΗλο7 Λουκάτος Σ. Δημ. Το τραγούδι του Μπουκουβάλα και η παρουσία του στον ηπειρωτικό χώρο.
Ανάτυπο, Δελτ. Ιστ. Εθν. Ετ., εν Αθήναις 1966, 8ο, σ. 18. €7
ΤΗ162 Λώλης Β. Νικόλαος Ηπειρώται ποιηταί: Ι. Βηλαράς - Γ. Ζαλοκώστας - Κ. Κρυστάλλης - Α.
Πάλλης - Χ. Χρηστοβασίλης. Αθήναι 1967, σ. 32. €10
ΤΗ164 Λώλης Β. Νικόλαος Χριστιανικά μνημεία και θρύλοι της Ηπείρου. Αθήναι, 1976, 8ο, σ. 96.
Άκοπο. €15
ΤΗλω6 Λώλης Β. Νικόλαος Τόποι και θρύλοι της Ηπείρου. Αθήναι 1961, 8ο, σ. 76. Άκοπο. €17
ΤΗλω6δ Λώλης Β. Νικόλαος Το “Δωδεκαήμερο” στην Ήπειρο: Έθιμα και παραδόσεις των
Χριστουγέννων, της Πρωτοχρονιάς και των Φώτων. Αθήναι 1965, σ. 27. €11
ΤΛΒΛΑΧμα6 Μακρής Π. Ευριπίδης Ζωή και παράδοση των Σαρακατσαναίων. Με ιστορικά στοιχεία
και ειδικότερες αναφορές στην Ήπειρο. Ιωάννινα 1990, σ. 350. [Επίσης Κατάλογος Ηπείρου] €30
ΤΗ267 Μάλαμας Λάμπρος Τουριστική Ήπειρος. Εταιρεία Ελληνικών Εκδόσεων, Γιάννινα, 1971, 8ο, σ.
203. €12
ΤΗ267β Μάλαμας Λάμπρος Η Ήπειρος στο εικοσιένα. Λαϊκή Βιβλιοθήκη, 1971, 8ο, σ. 40. €12
ΤΗμαλ6 Μάλαμας Λάμπρος Θωρώντας βουνά και πέλαγα: φυσιολατρικά - ιστορικά της Ηπείρου.
Ελεύθερο Πνεύμα, 1988, σ. 219. €17
ΤΗ154 Μαμμόπουλος Χ. Αλεξ. Ηπειρωτικαί σελίδες: Του τόπου μου και του καιρού μου. Διηγήματα
ιστορικά και άλλα. Αθήναι 1968. 8ο, σ. 167. €13
ΤΗ96 [Μαμμόπουλος Χ. Α.] Ήπειρος.., Ειδήσεις και κρίσεις, Αθήναι 1961, σ. 31. Βιβλιοκρισίες και
σχόλια για το βιβλίο του Μαμμόπουλου. €5
ΤΗμα6β Μαμμόπουλος Χ. Αλεξ. Ήπειρος: Λαογραφικά - Ηθογραφικά - Εθνογραφικά. Πρόλογος Π. Η.
Πουλίτσα. Τόμος Α’. Αθήναι, 1961, 8ο, σ. 207. Με 8 έγχρωμες εικόνες φορεσιών της Αθηνάς Ταρσούλη
(περιλαμβάνει φορεσιές Ιωαννίνων, Αργυροκάστρου, Δελβίνου, Πωγωνίου, Δρυϊνουπόλως, κ.α.),
διακοσμητικά σχέδια της Αγγελικής Χατζημιχάλη και φωτογραφίες. €50
ΤΗ160 Μάνος Χαρ. Μιχαήλ (επιμ.) Ηπειρωτική Ανθολογία, Τόμος 1ος. Εκδ. Ηπειρωτικής Εστίας,
Ιωάννινα, 1955, σ. ζ’+224+πορτραίτα. €22
ΤΗ259κ Μαρκοράς Γεράσιμος Η 25 Μαρτίου. Η άνοιξι και το παλληκάρι της Ηπείρου. Στίχοι.
Κέρκυρα, τυπ. “Η Ιονία Αδελφών Κάων”, 1867, 8ο, σ. 14. €35
ΤΗμεκ_ρ Μέκιος Μ. Κωνσταντίνος Ιστορία της Ηπείρου από των αρχαιοτάτων χρόνων μέχρι των καθ'
ημάς. Μετά παραρτήματος περί Αλβανών και Βλαχοφώνων Ελλήνων και εικόνων. Εν Καΐρω, τύποις Κ.
Ευαγγελίδου, 1909, 8ο, σ. Ιδ´+278. Νεώτερη πανόδετη βιβλιοδεσία. €90 [Το βιβλίο είναι ψηφιακά
διαθέσιμο στο http://digital.lib.auth.gr/record/123305]
ΤΗμελ Μελάς Λέων Σελίδες της Ηπείρου. Αθήναι, 1963, 8ο, σ. 243. €25
ΤΗμελ2 Μελάς Λέων Ηπειρωτικές μελέτες: Μία οικογένεια - μία ιστορία. Αθήνα 1967, 8ο, σ.
1052+εικόνες εκτός κειμένου+αναδιπλούμενο διάγραμμα. Χωρίς τη σ. τίτλου. Πανόδετο. €65
ΙΖ134 Μηλιαράκης Αντώνιος Ιστορία του Βασιλείου της Νικαίας και του Δεσποτάτου της Ηπείρου

http://digital.lib.auth.gr/record/123305


(1204-1261), σ.724+αναδιπλούμενος χάρτης,+πανόραμα της Νίκαιος, Εκδόσεις ΙΩΝΙΑ - Ιονική
Τράπεζας, Αθήνα 1995.(επίσης κατ. Ηπειρος) €30
ΤΗ9 Μηνιαία Ακρόπολις Ο Γύρος της Ελλάδος, τεύχος 4ον, Ήπειρος, Ιόνια, με πολλές φωτογραφίες
(Ζαγόρι, Γιάννινα, Σούλι, Αργυρόκαστρο, Άρτα, Πρέβεζα, Δωδώνη, Καλλαρύτες, Τοσίτσας, Αβέρωφ,
Ζάππας, Ζωγράφος, Παξοί, Αργοστόλι, Κέρκυρα), σ.160, Αθήναι 1936. €20
ΤΗμι8 Μιχαηλίδης Κ. Δημ. Ο Ηπειρώτης ποιητής Μάνθος Ιωάννου και το έργο του. Αθήνα, 1979, σ.
21. €8
ΤΗμπο Μπόνης Γ. Κωνσταντίνος Δημήτριος Σ. Μπαλάνος. Ανάτυπον Επιστ. Επετ. Θεολογικής Σχ. Παν
Αθηνών, εν Αθήναις 1957, σ. 49. €12
ΤΗνικ Νικολέσκου Κωνστ. Περί της γεωλογικής κατασκευής της άνω κοιλάδος του Καλαμά
(Μεσημβρινή Ήπειρος). Θεσσαλονίκη, 1937, 8ο, σ. 71+χάρτης. €18
ΤΗ183 Νομαρχία Ιωαννίνων Δωδώνη. Διμηνιαίον δελτίον ενημερώσεως. Μάρτιος-Απρίλιος 1973, σ.
68. €6
ΤΗ130 Ξυγγόπουλος Α.Μερικαί παρατηρήσεις εις τας Ηπειρωτικάς τοιχογραφίας, σ. 108-114,
ανάτυπον, Δελτίο της Χριστιανικής Αρχαιολογικής Εταιρείας, Περ. Α, Τομ. Α', Αθήναι 1960. €5
TH139κ Οικονομόπουλος Ι. Ηλίας Γεώργιος Καστριώτης - Ο σκενδέρμπεης. Αθήνα 1904, εκδοτικός
οίκος Γ. Φέξη. Πατριωτική Βιβλιοθήκη #2, 8ο, σ.32. Χωρίς το πίσω χάρτινο εξώφυλλο. €30
ΤΗ219 Παμφίλης-Παππάς Χ. Βαγγέλης Ηπειρωτικοί ορίζοντες - Ποίηση. Αθήνα, 1986, σ. 63. Με
αφιέρωση. Τυπωμένο σε 500 αντίτυπα. €10
ΤΗπαν2 Παναγιωτόπουλος Μ. Ι. Ζαλοκώστας, ο άνθρωπος και ο ποιητής. Εταιρεία Ηπειρωτικών
Μελετών, Ιωάννινα 1962, 8ο, σ. 20+[1]. €11
ΤΗπαν Παναθήναια #313, Οκτώβριος 1913. Με έξ φωτογραφίες από τα Ιωάννινα και το
Αργυρόκαστρο. €15
ΤΗ274 Πανηπειρωτική Αδελφότης Αθηνών - Πειραιώς Πανηπειρωτικός οδηγός Αθηνών - Πειραιώς
(Βάσει της διά δελτίων ενεργηθείσης υπό της Π. Αδελφότητος απογραφής). Εν Αθήναις, 1938, 8ο, σ. 96.
€27
ΤΗ230 Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Αμερικής-Καναδά Αφιέρωμα στο Ηπειρωτικό 21. [1972], 4ο, σ.
448. Λεύκωμα με πλούσια εικονογράφηση. Πανόδετο με φθορές στο κάτω μέρος της ράχης. €30
ΤΗπα5δ Παπαδοπούλου-Κώτση Μάρθα Η Ηπειρωτικός τύπος και η δράση των γυναικείων συλλόγων
το 1913. Ανάτυπο, Παρνασσός, 1994, σ. 236-243. €7
ΤΗπαπ4β Παπαθεοδώρου Π. Απόστολος Μνήμη των πρωτεργατών για την άλωση των Ιωαννίνων (Οι
συντελεστές - επώνυμοι και ανώνυμοι - στη σύλληψη και εφαρμογή του σχεδίου της αλώσεως και η
συμβολή της περιοχής Δωδώνης). Αφιέρωμα στα 70 χρόνια. Ιωάννινα, 1983, σ. 287. Με εικόνες. €30
ΤΗπαπ4 Παπαθεοδώρου Π. Απόστολος Αρχείο Αθαν. Τσεκούρα της Επιμελητείας Ιωαννίνων της
Αυτονόμου Ηπείρου 1914. Ιδρυμα Βορειοηπειρωτικών Ερευνών, σ. 670. €45
ΤΗπαπ4γ Παπαιωάννου Χ. Αντ. Νεώτεραι έρευναι περί την σωματικήν δομήν των παίδων Ηπείρου.
Αθήναι, 1963, 8ο, σ. 12+240. Άκοπο. €25
ΤΗπαπ3 Παπακώστας Ν. Άγγελος Η συμβολή της Ηπείρου εις την επανάστασιν του Εικοσιένα. Α:
Ζαγόρι. Β: Κατάλογοι Φιλικών εξ Ηπείρου. Ανάτυπο, Νέος Κουβαράς, Αθήναι, 1966, σ. 102. Με



αφιέρωση. [Επίσης Κατάλογος 1821] €18
ΤΗ251 Παπακώστας Χ. Νικ. Ηπειρωτικά. Ιστορικά - Λαογραφικά - Κοινωνικά. Α΄τόμος: Αθαμανικά.
Αθήναι, 1967, 8ο, σ. 648. Άκοπο. Με αφιέρωση. €22
ΤΗ226 Παππάς Ι. Βασ. Ηπειρωτικοί καημοί. Αθήνα, 1984, σ. 104. €8
ΤΗ247 Παρνασσός Περιοδικόν σύγγραμμα κατά τριμηνίαν εκδιδόμενον, Αθήναι. Τόμος ΚΒ’, #3, σ.
160, Ιουλ.-Σεπτ. 1980. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει Ε. Χρυσού: "Ο Ηπειρώτης φιλόσοφος Πρίσκος
(Μελέτη)”. €7
ΤΗ191 Πασαγιάννης Κ. Ελληνικά ταξίδια: Αττική - Ρούμελη - Ήπειρος. Αθήναι, 1931, σ. 158. Χωρίς τα
εξώφυλλα. €30
ΤΗπατ Πατσέλης Β. Νικόλαος Ο Βαλαωρίτης και η Ήπειρος (μελέτη ιστορική και πολιτική). Εκδ.
Βασιλείου, Αθήναι, 1937, σ. 60. [Επίσης Κατάλογος Βαλαωρίτης] €20
ΤΗπε6γ Περάνθης Μιχαήλ Ήπειρος, λίκνο των θρύλων. Διάλεξη. Σκουφάς, 1970, σ. 28. €10
ΤΗ241 Περδίκης Σ. Μενέλαος Ηπειρωτικοί αντίλαλοι. Τρεις πρωτότυπες νουβέλες (Αυτοκτονία στη
σπηλιά των Γιαννίνων – Έγκλημα στο Γεφύρι της Άρτας – Η περιπέτεια της Ντόροθυ). Αθήναι, 1962, σ.
120. Άκοπο. €14
ΤΗπερ Περιστέρης Δ. Σπύρος Δημοτικά τραγούδια Ηπείρου και Μωρηά σε βυζαντινή και ευρωπαϊκή
παρασημαντική. Αθήναι, τυπ.συνοδινού, 1950, 8ο, σ. ιδ´+135. Με 66 τραγούδια και τις παρτιτούρες τους.
[Επίσης Κατάλογος Πελοπόννησος] €35
ΤΗ236 Πλιάτσικας Α. Βασ., Νικ. Β. Λώλης Ηπειρωτικές αναδρομές. Αθήναι, 1967, 8ο, σ. 213. Με
φωτογραφίες. €18
ΤΗ279 Πλούταρχος - Σουλιώτης Θ. (εκδ.) Πύρρος, ο μέγας βασιλεύς της Ηπείρου. Κείμενον Λειψίας -
1818. Αθήναι, 1967, σ. 104. €14
ΤΗ287 Πλούταρχος Πύρρος - Μάριος. Μεταφρ. Ν. Μαγγιώρος. Στρατιωτική Εγκυκλοπαίδεια, αριθμός
συμπληρώματος 31, σ. 95, Αθήνα 1937. Εύθραυστο το ράψιμο. €12
ΤΗπο8β Πούκεβιλ Φραγκίσκος - Κάρολος - Ούγγος - Λαυρέντιος Ταξίδι στην Ελλάδα: Ήπειρος.
Μεταφρ. Παναγιώτα Γ. Κώτσου. Τολίδης, 1994, σ. 462. €25
ΤΗ245 Πρωϊνός Λόγος Ανεξάρτητος καθημερινή πανηπειρωτική εφημερίς. Διευθυντής Ι. Κόκκινος. Τα
φύλλα: 30/8/1959. Τιμή φύλλου: €4
ΤΗ293_ εφ Πρωϊνός Λόγος Ανεξάρτητος καθημερινή πανηπειρωτική εφημερίς. Διευθυντής Ι. Κόκκινος.
Τα φύλλα 27/11/1959, 10/1/1960, 25/5/1960. 3 φύλλα: €10
ΤΗ116α [Ριζάρης - Ριζάρειος Σχολή] Διαθήκη του εκ Ζαγορίου της Ηπείρου αείμνηστου Γεωργίου
Ραδιόνωφ Ριζάρη Ιππότου του τάγματος του Σωτήρος, εκδοθείσα επιμελεία Ν. Ιωαννίδου. 2η έκδοση.
Αθήναι, 1955, 8ο, σ. 32. €15
ΤΗ250 Σακκάς Σπ. Γρ. Ηπειρωτικά διηγήματα - χρονογραφήματα. Αθήναι, 1949, σ. 112.
Ταλαιπωρημένο, χωρίς το πάνω εξώφυλλο. €14
ΤΗσα6 Σακκάς Σπ. Γρ. Ηπειρωτικά διηγήματα - χρονογραφήματα. Αθήναι, 1949, σ. 112. €17
ΤΗσαρ Σαρικάκης Χ. Θεόδωρος Συμβολή εις την ιστορίαν της Ηπείρου κατά τους Ρωμαϊκούς χρόνους.
Στις σ. 193-215, Ελληνικά, #2, 1966, σ. 133-464. €15
ΤΗσα6β Σάρρος Δ. Πώς είδε και ετραγούδησεν ο λόρδος Βύρων την Ήπειρον. Στις σ. 33-48,



Φιλολογικός Νέος Κόσμος, Μάρτιος 1935, σ. 240. €15
ΤΗ231 [Σηφάκις Ι. Νικόλαος] Η Δωδώνη - Δεκάτομος Μεγάλη Πανηπειρωτική Εγκυκλοπαίδεια
Ιδρυθείσα και εκδιδομένη προνοία και επιμελεία Αντωνίου Αν. Ζώτου και Χαραλάμπους Γ. Κατσαλίδου..,
Τόμος Α'. Έκδοσις Γ', Έτος 1959-1960, εκδ. "Δωδώνης, Αθήνα [1959], 8ο, σ. 514. Πανόδετο με
διακόσμηση στη ράχη και το πάνω καπάκι. Με πολλές εικόνες και αφιέρωμα στους Ηπειρώτες εθνικούς
ευεργέτες. €30
ΤΗσι4 Σιδερίδης Α. Ξ. Κορτήσιος Βρανάς ο Ηπειρώτης. Ανάτυπο, Ηπειρωτικά Χρονικά, 1928, σ.
249-271. €9
ΤΗστο8 Στούπης Σπύρος Ηπειρώτες και Αλβανοί: Η προσφορά της Ηπείρου προς το έθνος. Ίδρυμα
Βορειοηπειρωτικών Ερευνών, Ιωάννινα, 1976, σ. 336. €20
ΤΗτρι Τρικκαλινός Κ. Ι. Τεκτονική δομή και γένεσις των πετρελαιοφόρων κοιτασμάτων της Ηπείρου.
Υπηρεσία Ερευνών Υπεδάφους, Αθήναι, 1951, 4ο, σ. 155-184+4 πίνακες. [Γερμανικό κείμενο με
ελληνική περίληψη] €15
ΤΗτσ8 Τσουκανέλης Σ. Αλεξ. Χαράλαμπος Κατσιμήτρος - Πρόμαχος Ηπείρου. Ηπειρωτική Εταιρεία
Αθηνών, 1978, σ. 94. €12
ΙΒΑΛτσ5 Τσεκούρας Αθαν. Αναμνήσεις από του 98ου υψώματος. Αναμνήσεις ενός Ηπειρώτου
αγωνιστού. Αθήνα, 1979, σ. 411. Πανόδετο. [Επίσης Κατάλογος Ήπειρος] €35
ΤΗτωμ Τωμαδάκης Β. Νικ. Το ΟΧΙ του 1940 και η εθνική αντίστασις εν Ηπείρω κατά τον ΙΓ´ αιώνα.
Εν Αθήναις, 1958, σ. 18. €10
ΤΗτω5 Τωμαδάκης Β. Νικ. Οι λόγιοι του Δεσποτάτου της Ηπείρου. Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών,
Ιωάννινα 1960, 8ο, σ. 19. €8
ΤΗυπ3 Υπουργείον Συντονισμού, Επιτροπή Ηπείρου Εκθέσεις επί των εργασιών εκπονήσεως
προγράμματος αναπτύξεως Ηπείρου. Ελληνικό Κέντρο Παραγωγικότητος, Αθήναι 1957, σ. 25+13
πίνακες. Πολυγραφηένο. €30
ΤΗ94 Υπουργείον Συντονισμού, Πρόγραμμα Αναπτύξεως Ηπείρου Μελέται και εκθέσεις αναπτύξεως
Ηπείρου, Τόμος Α', ανάτυπον, Ηπειρωτική Εστία, Τ. Η', 1959. σ. 75+6+[6]. €14
ΤΗ120 Υπουργείον Συντονισμού/Υπηρεσία περιφερειακής Ανάπτυξης Ηπείρου Μελέται και εκθέσεις
αναπτύξεως Ηπείρου, Τόμοι Γ' και Δ', ανάτυπον εκ των Ι' και ΙΑ' τόμων της Ηπειρωτικής Εστίας,
Ιωάννινα 1962, 8ο, σ. 167+8+127+8. €25
ΤΗ120α Υπουργείον Συντονισμού/Υπηρεσία περιφερειακής Ανάπτυξης Ηπείρου Μελέται και
εκθέσεις αναπτύξεως Ηπείρου, Τόμος Ε'. Ανάτυπον εκ του ΙΒ' τόμου της Ηπειρωτικής Εστίας, Ιωάννινα
1963, 8ο, σ. 98+7. €14
ΙΑΒΑυπ.β1 Υπουργείον Στρατιωτικών Ο Ελληνικός Στρατός κατά τους Βαλκανικούς πολέμους του
1912-1913. Τόμος Β΄: Επιχειρήσεις εν Ηπείρω. Εν Αθήναις εκ του Εθνικού τυπογραφείου 1932,8ο, σ.
504. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. (Επίσης Κατάλογος Ήπειρος) €45
ΙΑΒΑυπ.β2 Υπουργείον Στρατιωτικών Ο Ελληνικός Στρατός κατά τους Βαλκανικούς πολέμους του
1912-1913. Τόμος Β΄: Επιχειρήσεις εν Ηπείρω - Παραρτήματα. Εν Αθήναις εκ του Εθνικού
τυπογραφείου 1932, 8ο, σ. 832. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. (Επίσης Κατάλογος Ήπειρος)
€40



ΙΑΒΑυπ.β.β Υπουργείον Στρατιωτικών Ο Ελληνικός Στρατός κατά τους Βαλκανικούς πολέμους του
1912-1913. Τόμος Β΄: Επιχειρήσεις εν Ηπείρω - ΣχεδιαγράμματαΣχεδιαγράμματα, με 24 σχεδιαγράμματα
και χάρτες μαχών τα περισσότερα εκ των οποίων είναι αναδιπλούμενα, Εν Αθήναις Eκ του Εθν.
Τυπογραφείου, 1932. Οι χάρτες και τα σχεδιαγράμματα περιλαμβάνουν τις περιοχές του Άραχθου,
Άρτας, Δελβίνου, Ιωαννίνων, τις μάχες Αμμοτόπου (Κουμτζάδων), Ανωγειου, Νικοπόλεως (Πρέβεζα),
Δρίσκου και Κοντοβράκι, Πεστών, Μπιζανίου, Κακαβιάς, Κλεισούρας, τίς κατάληψεις Χειμάρας,
Μετσόβου περιλαμβάνουν τα σύνορα κ.α. (Επίσης Κατάλογος Ήπειρος) €50
ΤΗ278 Χατζηγεωργίου Θέμιδος Η αποδημία των Ηπειρωτών. Λαογραφική μελέτη. Αθήναι 1958, σ. 91.
€18
ΤΗχα7γ Χατζημιχάλη Αγγελική Ηπειρωτική λαϊκή τέχνη. Ανατύπωσις εκ του Β’ τόμου των
Ηπειρωτικών Χρονικών. Εν Ιωαννίνοις, 1930, 8ο, σ. 14+25 εικόνες σε 8 φύλλα. €30
ΤΗχα7 Χατζοπούλου Λίτσα Ήπειρος θεών, ανθρώπων και ηρώων. Υπουργείον Εθνικής Άμυνας, Αθήνα,
2001, ~29χ24 εκ., σ. 375. Πανόδετο χωρίς το χάρτινο περιτύλιγμα. €40
ΤΗχρ4 Χρηστοβασίλης Χρ. Ηπειρωτικά παραμύθια. Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών, Ιωάννινα 1963,
8ο, σ. 158. €20
ΤΛΒΛΑΧχρ8 Χρυσοχόου Αθαν. Οι Βλάχοι της Μακεδονίας, Θεσσαλίας και Ηπείρου. Εταιρεία
Μακεδονικών Σπουδών, Μακεδονική Λαϊκή Βιβλιοθήκη #2, Θεσσαλονίκη, 1942, σ. 18. [Επίσης
Κατάλογος Ήπειρος, Μακεδονία] €12
ΤΗha6 Hammond N. G. L. Ήπειρος - Η Γεωγραφία, τ'αρχαία ερείπια, η ιστορία και η τοπογραφία της
Ηπείρου και των παρακείμενων χωρών, Τόμος Α', Β’, Γ’. Μετάφραση Αθαν. Γιάγκα. Eκδ. Ηπειρωτική
Βιβλιοθήκη, Αθήναι 1971, σ. [34]+214+183+187. Με χάρτες εντός και εκτός κειμένου. €80 [Πωλείται
και χωριστά ο Α´ τόμος προς €25]
ΤΗho5 Holland, Sir Henry Tαξίδι στα Ιόνια Νησιά, Ήπειρο και Αλβανία (1812-1813). Μεταφρ. Χρ.
Ιωαννίδης. Τολίδης, Αθήνα, 1989, σ. 324. [Επίσης Κατάλογος Επτάνησα, Ήπειρος] €27
ΤΗlam Lamour Philippe Διευθέτησις της περιοχής Ηπείρου. Ελληνικόν Κέντρον Παραγωγικότητος,
1957, 115 πολυγραφημένα φύλλα. €30
ΤΗ267α Malamas Lambros A tourist guide of Epiros. 1972, 8ο, σ. 64. €10
ΤΗ179 Michelle Avéroff (Αβέρωφ Μιχαήλα) La Vie impersonnelle d'Avéroff. Athenes : Pyrsos 1941, p.
107+7 planches. Οι εικόνες περιλαμβάνουν οικίες και προσωπογραφίες των Αβέρωφ. Με μερικές
υπογραμμίσεις με μολύβι. €35

Ηπειρωτική Εστία

ΤΗ5.54 Ηπειρωτική Εστία Μηνιαία Επιθεώρησις. Έτος Γ´, #21-32, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 1954. Σε 11
τεύχη. €50
ΤΗ5.79 Ηπειρωτική Εστία Μηνιαία Επιθεώρησις. Έτος ΚΗ’, #320-332, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 1979.
Πανόδετο. €45



ΤΗ5.80 Ηπειρωτική Εστία Μηνιαία Επιθεώρησις. Έτος ΚΘ’, #333-344, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 1980.
Πανόδετο. €40
ΤΗ5.82 Ηπειρωτική Εστία Μηνιαία Επιθεώρησις. Έτος ΛΒ’, #357-368, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 1982.
Πανόδετο. €40
ΤΗ5 Ηπειρωτική Εστία Μηνιαία Επιθεώρησις. Τιμή τεύχους:  €7
Έτος Α' (1952): τεύχος 1, 2, 3, 6, 7, 8
Έτος Β' (1953): τεύχος 10, 12,13, 17,18, 20
Έτος Γ' (1954): 25, 26, 30-31
Έτος Δ' (1955): τεύχος 33, 34, 35, 36, 38, 43
Έτος Ε' (1956): τεύχος 45, 46, 51-53, 56
Έτος ΣΤ' (1957): τεύχος #
Έτος Z' (1958): τεύχος #69, 71, 72(2), 74-75, 76, 78(78)
Έτος Η' (1959): τεύχος #82
Έτος Θ' (1960): τεύχος 96, 98, 103-4
Έτος Ι'  (1961): #109-112
Έτος ΙΑ' (1962):
Έτος ΙΒ' (1963): #138-140
Έτος ΙΓ' (1964): #142-144, 146, 147, 150(2)-152
Έτος ΙΔ' (1965): #153(2), 155-157
Έτος ΙΕ' (1966): #161-163, 165-8
Έτος ΙΣΤ' (1966): #172-176
Έτος ΙΖ' (1968): 177-179
Έτος Κ'  (1971):#231-233
Έτος ΚΑ'  (1972):#237-238
Έτος ΚΒ'  (1971):#249-251, 259-260, 261-262
Έτος ΚΓ'  (1971):#263-265, 269-270, 271-272
Έτος KΔ' (1975): Τεύχος 273-4(2), 275-276
Έτος ΚΕ'  (1976):#285-294 (Ναυμαχία Ναυπάκτου), 295-296
Έτος ΚΣΤ' (1977): #301-302, 305-306
Έτος ΚΖ' (1978): #309-310, 311-312
Έτος ΚΗ' (1979): #323-324, 325-326, 327-328, 332
Έτος ΚΘ' (1980): #340-341. 34-345
Έτος ΛΗ' (1989): #441-443

Ηπειρωτικά Χρονικά

ΤΗΧΡ26 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 1ον, Τεύχη 1-3. Εν Ιωαννίνοις 1926, 8ο, σ. 355+7πίνακες.



Περιλαμβάνει: Βύρχνερ Λουδοβ.: “Βιβλιογραφικόν δοκίμιον των πρί της Ηπείρου κατά τους νεώτερους
χρόνους δημοσιευθέντων, Βογιατζίδης Κ. Ι.: “Συμβολή εις την μεσαιωνικήν ιστορίαν της Ηπείρου”,
Αναγνωστόπουλος Γ.: “Τα γλωσσικά ιδιώματα της Ηπείρου - Τα ηπειρωτικά τοπωνύμια”, Ξυγγόπουλος:
“Μεσαιωνικά μνημεία Ιωαννίνων”, Σούλης Ι. Χ.: “Ηπειρωτικά αινίγματα” Δυοβουνιώτης Κ. Ι.: “Αλέξιος
Σπανός”, Δένδιας Μ. Α.: “Ελένη Αγγελίνα Δούκαινα βασίλισσα Σικελίας και Νεαπόλεως” κ.α. Τρία
τεύχη: €50
ΤΗΧΡ26.2 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 1ον, τεύχος 2ον, σ. 105-200, Εν Ιωαννίνοις 1926. Περιλαμβάνει
Ξυγγόπουλος Α.: “Μεσαιωνικά μνημεία Ιωαννίνων”, Σάρρος Δ. Σ. .: “Γράμματα αναφερόμενα εις την
ιστορίαν του Σουλίου και της Πάργας”, Σούλης Χ. Ι.: “Ηπειρωτικά αινίγματα” κ.α. €20
ΤΗΧΡ26.3 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 1ον, τεύχος 3ον, σ. 201-355, Εν Ιωαννίνοις 1926. Περιλαμβάνει
Δυοβουνιώτης Κ. Ι.: “Αλέξιος Σπανός”, Δένδιας Μ. Α.: “Ελένη Αγγελίνα Δούκαινα βασίλισσα Σικελίας
και Νεαπόλεως” κ.α. €20
ΤΗΧΡ27  Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 2ον, Τεύχη Α’-Γ’. Εν Ιωαννίνοις 1927, 8ο, σ. 325+εικόνες εκτός
κειμένου.  Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει Π. Βυζουκίδης: “Ηπειρωτικών Θεσμίων έρευνα”, Σ.
Ευστρατιάδης: “Ο Καμπανίας Θεόφιλος”, Α. Κ. Ορλάνδος: “Μνημεία του Δεσποτάτου της Ηπείρου: Η
Κόκκινη Εκκλησια (Παναγία Βελλάς)”, Δυοβουνιώτου - "Αλέξιος Σπανός",  Δένδια - "Ελένη Αγγελίνα
Δούκαινα βασίλισσα Σικελίας και Νεαπόλεως", το τέλος του "Μεσαιωνικά μνημεία Ιωαννίνων" με
φωτογραφίες του Ξυγγόπουλου κ.α. Πλήρες έτος δεμένο σε ένα τόμο με δερματινη ραχη. €45
ΤΗΧΡ27.1  Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 2ον, Τεύχη Α’-Β’. Εν Ιωαννίνοις 1927, 8ο, σ. 228+εικόνες εκτός
κειμένου.  Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει Π. Βυζουκίδης: “Ηπειρωτικών Θεσμίων έρευνα”, Σ.
Ευστρατιάδης: “Ο Καμπανίας Θεόφιλος”, Α. Κ. Ορλάνδος: “Μνημεία του Δεσποτάτου της Ηπείρου: Η
Κόκκινη Εκκλησια (Παναγία Βελλάς)”,κ.α. Ταλαιπωρημένη η ράχη. €25
ΤΗΧΡ27.3  Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 2ον, Τεύχος 3ον, 8ο, σ.229-328, Εν Ιωαννίνοις 1927.  Μεταξύ
άλλων περιλαμβάνει Δυοβουνιώτου - "Αλέξιος Σπανός",  Δένδια - "Ελένη Αγγελίνα Δούκαινα βασίλισσα
Σικελίας και Νεαπόλεως", το τέλος του "Μεσαιωνικά μνημεία Ιωαννίνων" με φωτογραφίες του
Ξυγγόπουλου κ.α. €22
ΤΗΧΡ27.Π1 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 2ον, Παράρτημα 1ον - Ηπειρωτικόν μνημείον, Βιογραφική
συλλογή, τεύχος 1ον, σ. 62+πορτραίτα+διαφημίσεις, Εν Ιωαννίνοις 1927. Περιλαμβάνει βιογραφίες με
πορτραίτα των Κωνστ. Ηροκλής Βασιάδης, Βρανός Βωζάνης, Γεωργ. Κονεμένος, Σπ. Μαναρης, Θωμ.
Πασχίδης, Δημ. Σεμιτέλος και Νικ. Χαρισιάδης. €18
ΤΗΧΡ28 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 3ον, Τεύχη Α’-Γ’. Εν Ιωαννίνοις 1928, 8ο, σ. δ’+351. Μεταξύ
άλλων περιλαμβάνει Μετροπολίτου Αθηναγόρα: “Η εκκλησία των Ιωαννίνων”; Ευλογίου Κουρίλα,
Λαυριώτου: “Βιβλιογραφία της Ηπείρου”; Περ. Κ. Βιζουκίδης: “Ετέρα συμβολή εις την Ηπειρωτικήν
βιβλιογραφίαν”; Πέτρος Φουρίκης: “Μικρά συμβολή εις την Ηπειρωτικήν ιστορίαν:
Νικόπολις-Πρέβεζα”; Ξ. Α. Σιδερίδης :Η ηπειρώτις οικογένεια Ρερέ”; Ιωάννης Φιλίτης: “Η οικογένεια
Κρεμμύδη ή Κρομμυδά”; Δημ. Μ. Σάρρος: “Περί του Αθανασίου Ψαλίδα και της Γεωγραφίας αυτού”',
Σιδερίδης Β. Ξ.: Κορτήσιος Βρανάς ο Ηπειρώτης”, Βρεκόσης Αριστ.: “Η συνθήκη της 21 Μαρτίου 1800
και τα προνόμια των ηπειρωτικών πόλεων Πρεβέζης, Πάργας, Βονίτσης και Βουθρωτού”, κ.α. Σε δύο
τόμους, εύθραυστη η ράχη του 1ου τόμου. €45



ΤΗΧΡ28.1 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 3ον, Τεύχος Α’ και Β´. Εν Ιωαννίνοις 1928’, 8ο, σ. δ’+248.
Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει Μετροπολίτου Αθηναγόρα: “Η εκκλησία των Ιωαννίνων”; Ευλογίου
Κουρίλα, Λαυριώτου: “Βιβλιογραφία της Ηπείρου”; Περ. Κ. Βιζουκίδης: “Ετέρα συμβολή εις την
Ηπειρωτικήν βιβλιογραφίαν”; Πέτρος Φουρίκης: “Μικρά συμβολή εις την Ηπειρωτικήν ιστορίαν:
Νικόπολις-Πρέβεζα”; Ξ. Α. Σιδερίδης :Η ηπειρώτις οικογένεια Ρερέ”; Ιωάννης Φιλίτης: “Η οικογένεια
Κρεμμύδη ή Κρομμυδά”; Δημ. Μ. Σάρρος: “Περί του Αθανασίου Ψαλίδα και της Γεωγραφίας αυτού”,
κ.α. Άκοπο αντίτυπο, λερωμένο το πάνω εξώφυλλο. €30
ΤΗΧΡ28.3 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 3ον, Τεύχος 3ον, 8ο, σ.249-350, Εν Ιωαννίνοις 1928.
Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει Σιδερίδου - "Κορτήσιος Βρανάς ο Ηπειρώτης", Βρέκοση - "Η συνθήκη
της 21 Μαρτίου 1800 και τα προνόμια των Ηπειρωτικών πόλεων Πρεβέζης, Πάργας, Βονίτσης και
Βουθρωτού", Σούλη - "Τα Μπουκουρέικα των Τζουμέρκων..", Στεργιόπουλου - "Περί των
τοπωνυμίων της νοτιοδυτικής Ηπείρου", Ζάχου - " Αρχιτεκτονικά σημειώματα - Ιωάννινα" με δέκα
φωτογραφίες, κ.α. €15
ΤΗΧΡ28.Π2 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 3ον, Παράρτημα 2ον - Βιογραφικόν, 8ο, σ.61, Εν Ιωαννίνοις
1928. Περιλαμβάνει τις βιογραφίες των Σπυρίδωνος Π. Λάμπρου και Γεωργίου Σταύρου. Με πορτραίτα
και εικόνες. €16
ΤΗΧΡ29.1  Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 4ον, Τεύχος Α’+ Β’. Εν Ιωαννίνοις 1929, 8ο, σ.
298+διαφημίσεις. Σε δύο τόμους. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει, Αθηναγόρας (μητροπολίτης): Νέος
Κουβαράς, ήτοι χρονικά σημειώματα αναφερόμενα εις την πόλιν των Ιωαννίνων, εις μονάς αυτής και τας
επαρχίας αυτής”, Κ. Καιροφύλας: “Ιστορικά σημειώματα περί Άρτης”, Β. Α. Μυστακίδης: “Ηπειρωτικά
ανάλεκτα”, Ευλόγιος Κουρίλας: “Βιβλιογραφία Ηπείρου και Αλβανίας”, Ε.Ζ. Σούρλα: “Συμβολαί εις την
ιστορίαν της επαρχίας Κονίτσης”; Γ. Βλαχείδου: “Εφτάμπ(ου)λες”; Π.Α. Φουρίκη: “Μικρά συμβολή εις
την Ηπειρωτικήν ιστορίαν, Νικόπολις - Πρέβεζα. Β’ Πρέβεζα”. €45
ΤΗΧΡ29.3  Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 4ον, Τεύχος 3ον. Εν Ιωαννίνοις 1929, 8ο,
σ.195-298+διαφημίσεις. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει, Ε.Ζ. Σούρλα: “Συμβολαί εις την ιστορίαν της
επαρχίας Κονίτσης”; Γ. Βλαχείδου: “Εφτάμπ(ου)λες”; Π.Α. Φουρίκη: “Μικρά συμβολή εις την
Ηπειρωτικήν ιστορίαν, Νικόπολις - Πρέβεζα. Β’ Πρέβεζα”. Άκοπο αντίτυπο. €25
ΤΗΧΡ30 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 5ον, Τεύχος Α’-Γ’. Σε δύο τόμους. Εν Ιωαννίνοις 1930, 8ο, σ. 276.
Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει, Δ. Ευαγγελίδης: “Η ανασκαφή της Δωδώνης”; Ν. Ι. Γιαννόπουλος: “Το
χωρίον Βοεβόδα (νυν Βασιλική)..”; Χ. Ν. Ρεμπέλης: “Η Ιερά μονής Ζέρμας”; Θ. Μπαμίχας: “Κώδιξ του
ναού της πόλεως Δελβίνου”; Π. Η. Πουλίτσας: “Σύνοψις του Κώδικος της Επισκοπής Δρυϊνουπόλεως και
Αργυροκάστρου”;Χρίστος Δάλλας: “Προσθήκες τινές εις την υπό του Π. Φουρίκη συμβολήν εις την
ιστοτίαν της Πρεβέζης”; Ευλογίου Κουρίλα, Λαυριώτου: “Βιβλιογραφία Ηπείρου και Αλβανίας”; Χ. Ι.
Σούλης: “ Τα κουδαρίτικα των Χουλιαροχωρίων της Ηπείρου”; Γ. Βλαχείδου: “Γιαννιώτικα
στιχοπλακάκια ή δίστιχα”, Φυρίκης Π.: “Νικόπολις-Πρέβεζα”, Κουρίλας Ευλόγιος: ““Βιβλιογραφία
Ηπείρου και Αλβανίας (Προσθήκη)” κ.α. €40
ΤΗΧΡ30.1 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 5ον, Τεύχος Α’ - Β’. Εν Ιωαννίνοις 1930, 8ο, σ.193. Μεταξύ
άλλων περιλαμβάνει, Δ. Ευαγγελίδης: “Η ανασκαφή της Δωδώνης”; Ν. Ι. Γιαννόπουλος: “Το χωρίον
Βοεβόδα (νυν Βασιλική)..”; Χ. Ν. Ρεμπέλης: “Η Ιερά μονής Ζέρμας”; Θ. Μπαμίχας: “Κώδιξ του ναού της



πόλεως Δελβίνου”; Π. Η. Πουλίτσας: “Σύνοψις του Κώδικος της Επισκοπής Δρυϊνουπόλεως και
Αργυροκάστρου”;Χρίστος Δάλλας: “Προσθήκες τινές εις την υπό του Π. Φουρίκη συμβολήν εις την
ιστοτίαν της Πρεβέζης”; Ευλογίου Κουρίλα, Λαυριώτου: “Βιβλιογραφία Ηπείρου και Αλβανίας”; Χ. Ι.
Σούλης: “ Τα κουδαρίτικα των Χουλιαροχωρίων της Ηπείρου”; Γ. Βλαχείδου: “Γιαννιώτικα
στιχοπλακάκια ή δίστιχα” κ.α. Άκοπο αντίτυπο χωρίς το πίσω εξώφυλλο και έντονα σημάδια υγρασίας
στα τελευταία φύλλα. €25
ΤΗΧΡ30.3 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 5ον, Τεύχος 3ον, 8ο, σ.195-298+διαφημίσεις, Εν Ιωαννίνοις
1930. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει, Κωνστ. Αμάντος: “Η αναγνώρησις υπό των Μωαμεθανών
θρησκευτικών και πολιτικών δικαιωμάτων των χριστιανών και ο ορισμός του Σινάν Πασά”; Πέτρος
Φουρίκης: “Νικόπολις - Πρέβεζα”; Δ. Σ. Μπαλάνος: “Οι Μπαλάνοι Διδάσκαλοι του γένους”;
Αγγελική Χατζημιχάλη: “Ηπειρωτική λαϊκή τέχνη”, με 26 εικόνες; Αθανάσιος Χ. Παπαχαρίσης: “Τα
Σώπικα ή η συνθηματική γλώσσα των βαγενάδων της Β. Ηπείρου”, κ.α. Άκοπο αντίτυπο. €20
ΤΗΧΡ31 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 6ον 1931, τεύχος Α' , Β' και Γ'. Εν Ιωαννίνοις 1931, 8ο, σ.
299+διαφημίσεις.. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει, Γ. Α. Σωτηρίου: Κειμήλια Ιωαννίνων”; Αθηναγόρας:
“Διονύσιος ο σκυλοφιλόσοφος”; Μιχαήλ Α. Δένδιας: “Λευκάς ή Άρτα; Ερμηνεία ενός χωρίου του
οδοιπορικού του Βενιαμίν του εκ Τουδέλης”; Β.Α. Μυστακίδης: “Ανέκδοτον υπόμνημα εκλογής
επισκόπου Παραμυθίας”; Γ. Χαριτάκης: “Αθανασίου Ψαλίδα η Τουρκία κατά τας αρχάς του ΙΘ’ αι”;
Ευλογίου Κουρίλα: “Βιβλιογραφία Ηπείρου και Αλβανίας”, συνέχεια και τέλος;Φ. Σεγκούνη: “Ανέκδοτος
αλληλογραφία των Ζωσιμάδων, της κοινότητος Ιωαννίνων και των Επιτρόπων των και άλλα έγγραφα εκ
του αρχείου Φίλιου”; Δ. Ευαγγελίδης: “Βυζαντινά μνημεία της Ηπείρου (Κωστάνιανη και Σταυρεπίστεγοι
εκκλησίαι της Ουζντίνας)-μετ’εικόνων”;Κ. Α. Ρωμαίος: “Το Αγιολίθαρο - μετ’εικόνος”, κ.α. €40
ΤΗΧΡ31.1 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 6ον 1931, τεύχος Α'- Β'. Εν Ιωαννίνοις 1931, 8ο, σ. 192. Μεταξύ
άλλων περιλαμβάνει, Γ. Α. Σωτηρίου: Κειμήλια Ιωαννίνων”; Αθηναγόρας: “Διονύσιος ο
σκυλοφιλόσοφος”; Μιχαήλ Α. Δένδιας: “Λευκάς ή Άρτα; Ερμηνεία ενός χωρίου του οδοιπορικού του
Βενιαμίν του εκ Τουδέλης”; Β.Α. Μυστακίδης: “Ανέκδοτον υπόμνημα εκλογής επισκόπου Παραμυθίας”;
Γ. Χαριτάκης: “Αθανασίου Ψαλίδα η Τουρκία κατά τας αρχάς του ΙΘ’ αι”; Ευλογίου Κουρίλα:
“Βιβλιογραφία Ηπείρου και Αλβανίας”, συνέχεια και τέλος, κ.α.€25
ΤΗΧΡ31.3 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 6ον, Τεύχος 3ον, 8ο, σ.193-299, Εν Ιωαννίνοις 1931.
Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει, Φ. Σεγκούνη: “Ανέκδοτος αλληλογραφία των Ζωσιμάδων, της
κοινότητος Ιωαννίνων και των Επιτρόπων των και άλλα έγγραφα εκ του αρχείου Φίλιου”; Δ.
Ευαγγελίδης: “Βυζαντινά μνημεία της Ηπείρου (Κωστάνιανη και Σταυρεπίστεγοι εκκλησίαι της
Ουζντίνας)-μετ’εικόνων”;Κ. Α. Ρωμαίος: “Το Αγιολίθαρο - μετ’εικόνος”, κ.α. Άκοπο αντίτυπο. €18
ΤΗΧΡ31.Π3 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 6ον, Παράρτημα 3ον - Βιογραφικόν, 8ο, σ.58+διαφημίσεις, Εν
Ιωαννίνοις 1931. Περιλαμβάνει, Ν. Β. Πατσέλη: “Ιωάννης Κωλέττης” (με δύο εικόνες εκτός κειμένου)
και Β. Δημάρατου: “Γενικά τινά περί της οικογένειας Μελά”, (με δύο εικόνες εκτός κειμένου). €17
ΤΗΧΡ32 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 7ον, Τεύχη Α’-Γ’, 8ο, σ. 261+διαφημίσεις, Εν Ιωαννίνοις 1932.
Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει, Φ. Σεγκούνη: “Ανέκδοτος αλληλογραφία των Ζωσιμάδων, της κοινότητος
Ιωαννίνων και των Επιτρόπων των και άλλα έγγραφα εκ του αρχείου Φίλιου”; Ευρ. Ζ. Σούρλας:



“Ήπειρος και Αυστριακή διπλωματία: ηπειεπιρωτική επανάσταις του 1854 επί τη βάσει διπλωματικών
εγγράφων και εκθέσεων του Αρχείου του υπ. Εξωτερικών Αυστρίας το πρώτον εκδιδόμενων”; Φ.
Μιχαλόπουλος: “Συμβολή εις την Ηπειρωτικήν βιβλιογραφίαν”; Χρίστος Ι. Σούλης: “συμβολή εις την
ιστορίαν των Καλαριτών” και “Τοπωνυμικόν των Χουλιαράδων”; Κ. Δ. Στεργιόπουλος: “Ηπειρωτικαί
Μαντείαι”, κ.α. Άκοπο αντίτυπο με λερωμένα από υγρασία εξώφυλλα. €35
ΤΗΧΡ33 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 8ον. Εν Ιωαννίνοις 1933, 8ο, σ. 197+διαφημίσεις,. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει, Φ. Σεγκούνη: “Ανέκδοτος αλληλογραφία των Ζωσιμάδων”; Σούλης Ι. Χρ.: “Τουρκικαί
επιγραφαί Ιωαννίνων”, Παπαδόπουλος Χρ. (αρχιεπίσκοπος): “Ο Λαρίσσης-Τρίκκης Διονύσιος Β´.. Ο
‘σκυλλόσοφος’”, Στεργιόπουλος Δ. Κ.: “Συμβολή εις την έρευναν των ηπειρωτικών τοπωνυμιών”, κ.α.
€35
ΤΗΧΡ34 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος ένατον, 8ο, σ.262+διαφημίσεις, Εν Ιωαννίνοις 1934. Μεταξύ
άλλων περιλαμβάνει, Φ. Σεγκούνη: “Ιστορία του Βεζύρ Αλή Πασά Τεπελενλή ηγεμόνος της Ηπείρου,
συντεθείσα παρά του λογιωτάτου Κωνστ. Διαμάντου Τζουκαλά Ιωαννίτου(1823)”; Χρ. Ι. Σούλη:
“Επιγραφαί και Ενθυμήσεις ηπειρωτικαί”; Βαλ. Παπαχατζή: “Οι Μοσχοπολίται και το μετάτης Βενετίας
εμπόριον κατά τον 18ον αι.”; Κ. Δ. Μέρτζου: “Συμβολή εις την ερμηνείαν των ξένων Ηπειρωτικών
τοπωνυμιών”; Κ. Δ. Στεργιόπυλος: “Τοπωνυμικόν της επαρχίας Κονίτσης”, κ.α. Άκοπο αντίτυπο.
ΤΗΧΡ35 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 10ον. Εν Ιωαννίνοις 1935, 8ο, σ. 314+διαφημίσεις. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει, Μέρτζιος Δ. Κ.: “Η οικογένεια των Γλυκέων ή Γλυκήδων”, και “Κατάλογος των Ενετίηση
παρά Νικολάω Γλυκει τω εξ Ιωαννίνων εκτυπωθέντων και εκδοθέντων βιβλίων από του 1670-1831” και
άλλες δύο μελέτες του ίδιου για τη έκδοση βιβλίων απο το τυπ. Των Γλυκήδων, Ευαγγελίδης Δ.: “Η
ανασκαφή της Δωδώνης - Ανασκαφή παρά το Ραδοτόβι”, κ.α. [Επίσης Κατάλογος Βιβλιογραφία] €35
ΤΗΧΡ36 Ηπειρωτικά Χρονικά Έτος 11ον. Εν Ιωαννίνοις 1935, 8ο, σ. 352. Όλος ο τόμος με έργα του
Κωστ. Δ. Μέρτζιου σχετικά με “Το εν Βενετία Ηπειρωτικόν Αρχείον”, μεταξύ άλλων περιλαμβάνει,
“Ιδιωτικόν αρχείων ηγουμένων”, “Η Σχολή Ιωαννίνων”, “Πάνος Ιερομνήμων”, “Η οικογένεια
Μαρούτζη”, “Παράρτημα περί Γλυκέων”, κ.α.. Άκοπο, κομμένο το ράψιμο σε ένα σημείο. €40
ΤΗΧΡ.30 Ηπειρωτικά Χρονικά Τόμος 30. Ιωάννινα, 1992, σ. 402+53 πίνακες. €20
ΤΗΧΡ.33 Ηπειρωτικά Χρονικά Τόμος 33. Ιωάννινα, 1998-1999, σ. 534. €20

Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών

ΤΗΕΤ1_24 Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών Τα τεύχη #1-44. Δεμένα σε δύο τόμους με
δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. Το πρώτο τεύχος σκισμένο περίπου στη μέση χωρίς απώλεια. €110
ΤΗΕΤ1 Καλλιάφας Σπ. Μ - Ε. Π. Φωτιάδου Σπυρίδων Λάμπρου - Μνημόσυνοι λόγοι. Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #1, Εν Αθήναις 1961, σ. 35. €9
ΤΗΕΤ2 Καλλιάφας Σπ., Βαμβέτσος Α., Βαβαρέτος Γ. Σπυρίδων Βλάχος ο από Ιωαννίνων
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος - Μνημόσυνοι λόγοι. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας
Αθηνών #2, Εν Αθήναις 1970, σ. 51. [Επίσης Κατάλογος Θεολογία] €14
ΤΗΕΤ3 Καλλιάφας Σπ.Μ., Φωτιάδης Ε. Π. Δημ. Σίμου Μπαλάνος - μνημόσυνοι λόγοι. Εκδ. Β´.



Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #3, Εν Αθήναις 1963, σ. 32. €7
ΤΗΕΤ4 Βαβαρέτος Αχ. Γεώργιος Η συμβολή της Ηπείρου εις τους αγώνας υπέρ της ελευθερίας.
Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #4, Εν Αθήναις 1970, σ. 31. €7
ΤΗΕΤ6 Έξαρχος Ιωάννης Οικονομικός προγραμματισμός εις τον Ηπειρωτικόν χώρον, σ. 32,
Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #6, Εν Αθήναις 1963. €8
ΤΗΕΤ7 Βαβαρέτος Αχ. Γεώργιος Γεώργιος Χατζής - Πελλερέν: Ο Ηπειρώτης αγωνιστής, ο
δημοσιογράφος, ο ποιητής. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #7, Εν Αθήναις 1963, σ. 31. €7
ΤΗΕΤ8 Μαμμόπουλος Χ. Αλέξανδρος Χρήστος Χρηστοβασίλης - Ο διηγηματογράφος, ο λαογράφος, ο
ποιητής. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #8, Εν Αθήναις 1965, σ. 33. €7
ΤΗΕΤ9 Κακούρη Ι. Κατερίνα Θάνατος - Ανάστασις (Σε μαγικο-θρησκευτικά “δρώμενα” της λαϊκής
λατρείας της Ηπείρου). Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #9, Εν Αθήναις 1965, σ. 45. €7
ΤΗΕΤ10 Βαβαρέτος Αχ. Γεώργιος Ιωάννης Κωλέττης - Ο Ηπειρώτης πρωθυπουργός, σ. 24,
Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #10, Εν Αθήναις 1966. [Επίσης Κατάλογος 1821] €8
ΤΗΕΤ11 Μαμμόπουλος Χ. Αλέξανδρος Η ξενιτειά και το δημοτικό τραγούδι, σ. 27, Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #11, Εν Αθήναις 1970. €8
ΤΗΕΤ12 Τσάκας Νικόλαος Πάργα - Τοπία και ομορφιές, εκκλησίες και κειμήλια, έξοδος και θρύλος.
Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #12, Εν Αθήναις 1966, σ. 32. €7
ΤΗΕΤ13 Μέρτζιος Δ. Κωνστ. Δομήνικος Θεοτοκόπουλος. Ο βίος και τα έργα του. Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #13, Εν Αθήναις 1966, σ. 40+εικονες. €7
ΤΗΕΤ14 Βαβαρέτος Αχ. Γεώργιος Δροσουλίτες, Ήπειρος - Κρήτη. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας
Αθηνών #14, Εν Αθήναις 1967,σ. 31. (Επίσης Κατάλογος Κρήτη) €8
ΤΗΕΤ15 Βαβαρέτος Αχ. Γεώργιος Ο Γεώργιος Σταύρου και η Εθνική Τράπεζα. Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #15, Εν Αθήναις 1967, σ. 37. €8
ΤΗΕΤ16 Μαμμόπουλος Χ. Αλέξανδρος Αγγελική Χατζημιχάλη και η Ηπειρωτική λαϊκή τέχνη,
Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #16, Εν Αθήναις 1967, σ. 47. [Επίσης Κατάλογος
Χειροτεχνία] €12
ΤΗΕΤ17 Μάνθου Άλκη (Άλκη Μυρσίνη) Ηπειρώται εις την Ρουμανίαν, Α’ και Β’ Μέρος, Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #12, Εν Αθήναις 1967, σ. 51. €7
ΤΗΕΤ18 Μαμμόπουλος Χ. Αλεξ. Σχολεία και διδάσκαλοι του αλύτρωτου ελληνισμού. Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #18, Εν Αθήναις 1967, σ. 38. €10
ΤΗΕΤ19 Βαβαρέτος Αχ. Γεώργιος Ο Αλή Πασάς από την άλλη πλευρά. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής
Εταιρείας Αθηνών, #19. Εν Αθήναις 1968, σ.36. €11
ΤΗΕΤ20 Μαμμόπουλος Χ. Αλέξανδρος Γεώργιος Καστριώτης (Σκεντέρμπεης). Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #20, Εν Αθήναις 1968, σ. 34. €8
ΤΗΕΤ21 Μαμμόπουλος Χ. Αλέξανδρος Ήπειρος και Λακωνία. Από την Σπλάντζα έως τον
αυτονομιακόν αγώνα 1914.. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #21, Εν Αθήναις 1968, σ. 38.
€10
ΤΗΕΤ24 Μπότσαρης Τ. Ν. Δημήτριος Η απελευθέρωσις των Ιωαννίνων, Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής
Εταιρείας Αθηνών #24, Εν Αθήναις 1969, σ.23. €10



ΤΗΕΤ25 Βαβαρέτος Αχ. Γεώργιος Ιωάννης Βηλαράς, Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #25,
Εν Αθήναις 1969, σ.40. €8
ΤΗΕΤ26 Παπαθανασίου Ζήσης Σπύρος Χασιώτης - Ο Ηπειρώτης πατήρ της γεωργίας. Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #26, Εν Αθήναις 1969, σ.27. €7
ΤΗΕΤ28 Παπαδημητρίου Δ. Βιβή Η κοινωνική πολιτική και οι Ηπειρώται εθνικοί ευεργάται.
Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #28, Εν Αθήναις 1970, σ. 26. €8
ΤΗΕΤ29 Στεργιόπουλος Κ. Δ. Αι Ηπειρώτισσαι εις τους εθνικούς αγώνας. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής
Εταιρείας Αθηνών #29, Εν Αθήναις 1970, σ. 32 . €
ΤΗΕΤ30 Βόγας Ιωαν. Η θέσις του Βορειοηπειρωτικού ζητήματος. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας
Αθηνών #30, Εν Αθήναις 1970, σ. 26. €8
ΤΗΕΤ31 Μάνθου Άλκη Ηπειρώται δημοσιογράφοι στη Ρουμανίαν: Θωμάς Πασχίδης. Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #31, Εν Αθήναις 1970, σ. 56. €9
ΤΗΕΤ34 Σούρας Χ. Αθανάσιος  Η συμβολή των αδελφών Ριζάρη εις την επανάστασιν του 1821, σ. 35,
Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #34, Εν Αθήναις 1972. €8
ΤΗΕΤ36 Μυρσίνη-Μάνθου Άλκη Ηπειρώται δημοσιογράφοι στη Ρουμανία (Ζ. Σαρδελλης - Υιοί, Σπ.
Σίμος, Ι. Οικονόμου, Κ. Βαλέντζας, κ.α.), Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #36, Εν Αθήναις
1973. €7
ΤΗΕΤ37 Γκιζέλης Γρηγ. Η λειτουργία των Βορειοηπειρωτικών τραγουδιών αγάπης. Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #37, εν Αθήναις 1973, σ. 30. €8
ΤΗΕΤ38 Μαραζιώτης Θ. Γεώργιος Ο ηπειρώτης εθναπόστολος Πέτρος Ηπείτης. Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #38, Εν Αθήναις 1973, σ. 50. €11
ΤΗΕΤ39 Βετσόπουλος Γ. Βασίλειος Ο γάμος στην Πυρσόγιαννη τα παλιά τα χρόνια. Βιβλιοθήκη
Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #39, Εν Αθήναις 1973, σ. 54. €12
ΤΗΕΤ40 Μαμμόπουλος Χ. Αλέξανδρος Λαϊκή αρχιτεκτονική: Ηπειρώτες μάστοροι και γεφύρια.
Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #40, Εν Αθήναις 1973, σ. 50+4 αναδιπλούμενες έγχρωμες
φωτογραφίες. €14
ΤΗΕΤ43 Δημόπουλος Κ. Ευαγ. Παραλειπόμενα και κατάλοιπα του πανάρχαιου πρώτου εν Ηπείρω
μαντείου Δωδώνη. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #43, Εν Αθήναις 1975, σ. 32. €7
ΤΗΕΤ45 Λουκάτος Σ. Δημ. Ο παροιμιακός λόγος των Ηπειρωτών (στοιχεία από τη συλλογή Δημητρίου
Σαλαμάγκα). Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #45, Εν Αθήναις 1976, σ. 36. Με αφιέρωση
του συγ. €10
ΤΗΕΤ46 Δελαπόρτας Γ. Παύλος Μνήμη Γεωργίου Γκάλκου. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας
Αθηνών #46, Αθήναι 1977, σ. 38. €8
ΤΗΕΤ47 Κίτσος Αθαν. Θεσπρωτική γη: Α΄ Αναδρομή στους παλαιούς χρόνους. Β΄ Τοπωνυμίες και
ονόματα Οικισμών. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #47, εν Αθήναις 1977, σ. 35. €8
ΤΗΕΤ49 Λαμπρίδης Δ. Στάθης Ιωάννης Λαμπρίδης (Ηπειρωτική Μέλισσα), Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής
Εταιρείας Αθηνών #49, Εν Αθήναις 1979, σ. 69. €6
ΤΗΕΤ56 Κούνδουρος Δ. Γιώργος Η Πόβλα της Μουργκάνας κι' ο ευεργέτης της Σπύρος Σταύρου
Τσίγκος. Ένα χωριό ξαναγιεννιέται. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #56, Εν Αθήναις 1986,



σ. 332. Με αφιέρωση. €20
ΤΗΕΤ60 Κούνδουρος Δ. Γιώργος Ο δάσκαλος μου Γ. Χ. Ράπτης και οι πριν και μετά απ� αυτόν.
Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής Εταιρείας Αθηνών #60, Αθήνα 1991, 8ο, σ. 268. €14

Χάρτες Ηπείρου

ΤΗχ1 Elbasan, Argyrokastron, Janina, Korfu, Philiataes Αυστριακό Επιτελείο 1916, 1:200.000, ~
ca. 42 x 50 cm. K. u. K. Militargeographisches Institut, Geripp Oboffiz. R. Dokaupl. €45

ΤΗΧ7 Turkey in Europe ca 1850 27χ40cm €35

ΤΗΧ8 Turkey in Europe ca 1905 39x52cm €25 



ΤΗΑΡ_χ16 Άρτα - Ελληνικό Επιτελείο 70*50 cm, 1945. 1η έκδοση, περιορισμένη. Εκτύπωση στην
Αγγλία. (Ελλάς - Η.4, MDR 676/12195). €35

ΤΗΑΡ_χ16α Άρτα - Ελληνικό Επιτελείο 70*50 cm, 1945. 1η έκδοση, περιορισμένη. Εκτύπωση στην
Αγγλία. (Ελλάς - Η.4, MDR 676/12195). Ανατύπωση του 1954. €25
ΤΗχ20α Άρτα Χαρτογραφική Υπηρεσία Στρατού, 1:200000, χ.χ. [~1930], ~56*44 εκ. Φοδραρισμέμος
με μουσαμά. €45
ΤΗΑΡχΑρ3 Άρτα-Λευκάς Γεωγραφική Υπηρεσία Στρατού Στρατηγικός Χάρτης της Ελλάδος.
1/200000, 1956, ~70*50 εκ. €30

ΤΗχ22 Ινστιτούτον Γεωλογίας και Ερευνών Υπεδάφους Πεντάλοφον - Γεωλογικός χάρτης, 1:50000,
70*75 εκ., 1960. €25
ΤΗχ31 [Πρέβεζα - Λευκάδα -Παξοί] Αυστριακό Επιτελείο Preveza 1915, 1:200.000, ~ ca. 65 x 43 cm.
K. u. K. Militargeographisches Institut, Geripp Oboffiz. R. Dokaupl. €45



ΤΗχ17 [Πρέβεζα - UK Ministry of Defense] Preveza. 1:250000, ~65*87 cm, 1943. Sheet G.7.
Provisional edition, restricted. €35

ΤΗχ18 [Πρέβεζα - UK Ministry of Defense] Preveza. 1:250000, ~65*80 cm, 1944. Sheet G.7. 1st
edition, restricted. €40
ΤΗχ21 Πρέβεζα-[Λευκάδα] Χαρτογραφική Υπηρεσία Στρατού, 1:200000, χ.χ. [~1930], ~70*50 εκ. €50

ΤΗΠΡ16 Νομός Πρεβέζης, Επαρχία Νικοπόλεως και Πάργας #99, Άτλας των Δήμων και Κοινοτήτων
επί τη βάσει της διοικητικής διαιρέσεως της 31/12/1948, Γενική Στατιστική Υπηρεσία [~1949],
1/100000, 60*70 εκ. €25



THχΠρ2 Πρέβεζα - [Λευκάδα] Χαρτογραφική Υπηρεσία Στρατού, ~1920, ~70Χ50 εκ., 1/200000. €45

ΤΗχ31 [Πρέβεζα - Λευκάδα -Παξοί] Γερμανικό Επιτελείο Preveza 1915, 1:200.000, ~ ca. 65 x 43 cm.
K. u. K. Militargeographisches Institut, Geripp Oboffiz. R. Dokaupl. €45

ΤΗΘ16 [Θυάμιδα χάρτης] Νομός Θεσπρωτίας, Επαρχία Θυάμιδος #44 Άτλας των Δήμων και



Κοινοτήτων επί τη βάσει της διοικητικής διαιρέσεως της 31/12/1948, Γενική Στατιστική Υπηρεσία
[~1949], 1/100000, 58*48 εκ. €25
ΤΗΘ17 [Μαργαρίτιο χάρτης] Νομός Θεσπρωτίας, Επαρχία Μαργαριτίου #82, Άτλας των Δήμων και
Κοινοτήτων επί τη βάσει της διοικητικής διαιρέσεως της 31/12/1948, Γενική Στατιστική Υπηρεσία
[~1949], 1/100000, 40*50 εκ. €22
ΤΗχ37 Νομός Θεσπρωτίας Εθνική Στατιστική Υπηρεσία 1/200000, 1963, ~70*50 εκ. Αριθμημένη
έκδοση. €18
ΤΙΚχ9 [Κέρκυρα - UK Ministry of Defense] Kerkira. 1:250000, 1944, provisional edition. 64x90 εκ.
Ref. G4, MDR 630/0407. [Επίσης Κατάλογος Ήπειρος] €35

ΤΗχ39 Χάρτης Ενιαίας Ηπείρου Έκδοσις 2α. Σχεδίασις Ν. Α. Γίγα. 1961, 1/1000000, 22χ16 εκ. €18

ΤΗχ41α Δελβινάκιον - Ελληνικό Επιτελείο 70*50 cm, 1945. 1η έκδοση, περιορισμένη. Εκτύπωση στην
Αγγλία. (Ελλάς - Ζ.3, MDR 676/12245). Ανατύπωση του 1956 με μικρές βελτιώσεις. €30

ΤΗχ42 Ιωάννινα - Ελληνικό Επιτελείο 70*50 cm, 1945. 1η έκδοση, περιορισμένη. Εκτύπωση στην
Αγγλία. (Ελλάς - Ζ.4, MDR 676/12246). Ανατύπωση του 1954 με μικρές βελτιώσεις. €30



ΤΗχΛο8 Λουκόπουλος Διον. & Βασ. Μορφολογικός χάρτης Ηπείρου. 1969, ~100*70εκ. Διπλωμένος σε
θήκη. €18

THχHyd UK [Hydrographic Office] Harbors and anchorages on the west coast of Greece.
Βυθομετρικός χάρτης με σχεδιαγράμματα για τους όρμους τηε Ηγουμενίτσας, Αγίου Ιωάννη και Πάργας
και για το λιμένα των Παξών. 1969, 70Χ50 εκ., 1/7500-1/25000. €30

THχ44 [Ήπειρος] US Air Force Ioannina. 1:250000, 58*68 cm, 1961. #343 A II Gχ. €25



ΤΗχ46 Κοντογόνης Α. Κ. Κέρκυρα - Αργυρόκαστρον. 1917, ~70Χ50 εκ., 1/200000. €45

THχ47 Άρτα Χαρτογραφική Υπηρεσία Στρατού, ~1920, ~70Χ50 εκ., 1/200000. €45

THχ49 ‘Ηπειρος Γεωγραφική Υπηρεσία Στρατού, 1947, ~70Χ50 εκ., 1/400000. €30
THχ50 [Ήπειρος] Α´ Σώμα Στρατού Χάρτης καταστάσεως οδικού δικτύου, ~1950, ~84Χ120 εκ.,
1/200000. €40

Θεσπρωτία, Αλή Πασάς - Σούλι
Γενικά

ΤΗΘ102 ____ Θεσπρωτία : η πρώτη Ελλάδα. 160 φωτογραφίες από τον αέρα πάνω σε αρχαιότητες και



τοπία. Κείμενα – Επιμέλεια: Μιχάλης Πασιάκος. Φωτογραφίες: Γιώργος Κουρούπης. Εκπολιτιστικός
Σύλλογος Σαγιάδας, χ.χ., πλάγιο σχήμα (~30χ24 εκ.), σ. 187. Σκληρό κάλυμμα με το αρχικό
περικάλυμμα. €24
ΤΗΘ104 ____ Νομός Θεσπρωτίας: Προτάσεις χωροταξικής οργάνωσης (Συνοπτικό σχέδιο δομικών
παρεμβάσεων). Υπουργείο Χωροταξίας Οικισμού και Περιβάλοντος, Διεύθυνση Χωροταξίας, Αθήνα,
1984, σ. 118+5 αναδιπλούμενοι χάρτες. €22
ΤΗΘ_αρχ Αρχείο Αρχείο με εκατοντάδες έγγραφα (χειρόγραφα και δακτυλογραφημένα) των αρχών της
δεκαετίας του 1960, του βουλευτή Θεσπρωτίας και Υφυπουργού Νίκου Αθανασίου που αφορούν σε
διάφορα θέματα του νομού και επικοινωνίες με κοινότητες, σωματεία και οργανισμούς. €100
ΤΗΘβε5 Βενέτης Νικόλαος Στη σκιά της Μουργκάνας. Η οδύσσεια και η διασπορά της γενιάς του
Δρόση Βενέτη. Επιμέλεια Αντώνη Ν. Βενέτη. Μοντέρνοι Καιροί, 2007, σ. 320. €17
ΤΗΘηφ3_εφ Ελεύθερον Βήμα Ημερήσια πανθεσπρωτική εφημερίς εν Ηγουμενίτση. Διευθυντής Δημ.
Σ. Σαλούκας. Τα φύλλα: 1966: 28/10, 30/10, 16/11, 3/12. 1971: 18/2, 18/3, 6/6, 9/10, 20/11.
ΤΗΘηφ5_εφ Η Θεσπρωτική Ημερησία απογευματινή εφημερίς εν Ηγουμενίτση Θεσπρωτίας.
Διευθυντής Παναγ. Σ. Νταής. Τα φύλλα 1973: 6/7, 19/7, 31/7, 28/8, 26/9. 5 φύλλα: €12
ΤΗΘ26_εφ Θεσπρωτικά Νέα Όργανον των απανταχού Θεσπρωτών. Διευθυντής Κ. Α. Γκόρτσος. Τα
φύλλα 1952: 15/12. 1953: 15/1, 8/2, 1/3, 15/3, ¼, 15/4, ⅕, 1/7. 1956: 15/4, 1/11. 1959: 1/9, 15/11. 1960,
⅕. 1962: 10/6, 15/10. 1963: 25/4, ⅙, 1964: 20/1, 15/3, 5/6. 1965: 25/1. 1966: 5/11. 23 φύλλα: €55
ΤΗΘθε3_εφ Θεσπρωτικόν Βήμα Η αρχαιοτέρα εκδιδομένη εβδομαδιαία εφημερίς - όργανον των
θεσπρωτικών συμφερόντων. Διευθυντής Σπ. (Δ.) Σαλούκας. Τα φύλλα 1953: ⅔, 16/3, 23/3, 13/4, 5/12.
1956: 14/10, 25/11. 1961: 9/1, 18/6, 25/12. 1962: 12/2, 17/3, 21/5, 18/6, 9/7, 17/9, 24/9, 30/9, 22/10,
29/10, 17/12, 24/12. 1963: 4/2, 17/2. 1964: ⅔. 1965: 15/8, 8/11, 21/11, 23/12. 1966: 3/1, 31/1, 19/11.
1968: 30/5. 1969: 8/6. 35 φύλλα: €70
ΤΗΘθε4_εφ Θεσπρωτικός Αγών Εβδομαδιαία εφημερίς εκδιδομένη εν Ηγουμενίτση. Ιδιοκτήτης Παν.
Σ. Νταής. Τα φύλλα 1961: 22/1, 25/5, 22/11. 1962: 16/6, 24/6, 27/9, 7/10, 21/10. 1963: 9/2, 19/5. 1965:
11/3, 28/11. 1966: 14/3, 10/11, 27/11. 15 φύλλα: €35
ΤΗΘ9 Κραψίτης Βασίλης Θεσπρωτικά. 2 τόμοι. Αθήνα, 1972, 4ο, σ. 176+188. Μεταξύ άλλων
περιλαμβάνει: Ο Αγιος Κοσμάς ο Αιτωλός στη Θεσπρωτία. Η τουρκοκρατία στη Θεσπρωτία κατά την
περίοδο 1893-1913. Ο παραμυθιώτης εθνομάρτυρας μητροπολίτης Τρίκκης Διονύσιος ο φιλόσοφος. Η
ιερά μητρόπολις παραμυθίας και οι επισκοπικοί θρόνοι Ευροίας, Φωτικής και Βουθρώτου.
Παραμυθιώτες ευεργέτες. Οι σεισμοί της Παραμυθίας του 1895 (η καταστροφή των χωριών Δράγανης
και Καρβουναρίου). Ξένοι περιηγητές στη Θεσπρωτία. Παραμυθιώτες ευεργέτες. Μικρά σημάδια
υγρασίας, άκοπος ο 2ος τόμος. €50
ΤΗΘκρ2.1 Κραψίτης Βασίλης Θεσπρωτικά. Τόμος 1ος. Αθήνα, 1972, 4ο, σ. 176. Περιλαμβάνει: Ο
Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός στη Θεσπρωτία. Η τουρκοκρατία στη Θεσπρωτία κατά την περίοδο
1893-1913. Ο παραμυθιώτης εθνομάρτυρας μητροπολίτης Τρίκκης Διονύσιος ο φιλόσοφος. Η ιερά
μητρόπολις Παραμυθίας και οι επισκοπικοί θρόνοι Ευροίας, Φωτικής και Βουθρώτου. Σύγχονοι
Θεσπρωτοί κληρικοί εθνομάρτυρες. €25
ΤΗΘ9α Κραψίτης Βασίλης Θεσπρωτικά. 2ος τόμος. Αθήνα, 1972, 4ο, σ. 188. Μεταξύ άλλων



περιλαμβάνει: Παραμυθιώτες ευεργέτες. Οι σεισμοί της Παραμυθίας του 1895 (η καταστροφή των
χωριών Δράγανης και Καρβουναρίου). Ξένοι περιηγητές στη Θεσπρωτία. Παραμυθιώτες ευεργέτες.
Μικρά σημάδια υγρασίας, άκοπος ο 2ος τόμος. €25
ΤΗΘ9β Κραψίτης Βασίλης Η ποιήτρια Βάσω Ρίγγα. Μελέτη. Ἀθήναι, Οι Φίλοι του Σουλίου 1984, σ.
28. Τυπωμένο σε 500 αντίτυπα. Με αφιέρωση του σ. €10
ΤΗΘ14 Λιναρδόπουλος Ν. Χαράλαμπος Η οικονομική ανάπτυξις του νομού Θεσπρωτίας. Διατριβή επί
διδακτορία. Εν Αθήναις, 1970, 8ο, σ. 124+πίνακας. €25
ΤΗΘμου Μουσελίμης Γ. Σπύρος Αρχαιότητες της Θεσπρωτίας : θρύψαλα, συντρίμμια και
χαλάσματα - παλαιοντολογία, προϊστορία, ιστορικοί χρόνοι, ρωμαιοβυζαντινή εποχή,
τουρκοκρατία. Γιάννινα, 1980, σ. 319. €25
ΤΗΘ5 Μπίγγος Αναστ. Α άγιος Δονάτος και τι κάστρο της Παραμυθίας. Ιωάννινα, 1976, σ. 84. €10
ΤΗΘπα5_εφ Πανθεσπρωτική Ηπειρωτική εφημερίς εκδιδομένη εν Ηγουμενίτση. Τα φύλλα 1956:
25/6. 1962: 18/2, 21/10, 4/11, 21/11, 30/11. 1964: 8/5. 7 φύλλα: €20
ΤΗΘπο8 Πασιάκος, Μιχάλης (επιμ.) Θεσπρωτία : η πρώτη Ελλάδα. 160 φωτογραφίες από τον αέρα
πάνω σε αρχαιότητες και τοπία. Εκπολιτιστικός Σύλλογος Σαγιάδας, χ.χ. [~1998], πλάγιο σχήμα

(~24Χ30 εκ., σ. 184. Πανόδετο με το αρχικό περικάλυμμα. €24
ΤΗΘ25 Τίτος, μητρ. Παραμυθίας Πεπραγμένα Γενικού Φιλόπτωχου Ταμείου Ι. Μητροπόλεως
Παραμυθίας, Φιλιατών και Γηρομερίου ετών 1961-1963. Παραμυθία, 1964, σ. 33+2πίνακες. €10
ΛΜτρο1γ Τροπαιάτης Κ. Άλκης Ο Βαγγέλης ο Ζάππας απ’ το Λάμποβο. Διηγήματα. Αλκαίος, 1977,
σ. 110. Άκοπο. [Επίσης Κατάλογος Ήπειρος] €12
ΤΗΘ30 Χιώτης Π. Γεωργοοικονομική μελέτη της πεδιάδος του Αχέροντος, σ. 41-62, Αγροτική
Οικονομία, Τεύχος 2, 1955. €9
ΤΗΘχ11 [Παραμυθία] Νομός Θεσπρωτίας, Επαρχία Παραμυθίας. #108, Άτλας των Δήμων και
Κοινοτήτων επί τη βάσει της διοικητικής διαιρέσεως της 31/12/1948, Γενική Στατιστική Υπηρεσία
[~1949], 1/100000, ~34χ31 εκ. €22



Αλή Πασάς - Σούλι

ΤΗΑΛΗαρ2 Αραβαντινός Π. Σπ. Ιστορία Αλή Πασά του Τεπελενλή. Τόμοι 1+2. Δωδώνη, Αθήνα,
2004, σ. ξγ´+613. €30
ΤΗΕΤ19 Βαβαρέτος Αχ. Γεώργιος Ο Αλή Πασάς από την άλλη πλευρά. Βιβλιοθήκη Ηπειρωτικής
Εταιρείας Αθηνών, #19. Εν Αθήναις 1968, σ.36. €11
ΤΗΑΛΗβι7 Βιτάλης Α. Φιλ. Η ιερά μονή Ζαλόγγου. Πρόλογος του Σεβ. Μητροπολίτου Νικοπόλεως
και Πρεβέζης Στυλιανού. Εν Αθήναις, τυπ. Σπυρόπουλου, 1959, 8ο, σ. 196. €15
ΤΗΑΛΗβου [Βούλγαρης] Δόξα Σουλίου: Μνήμη Σωτηρίου Γ. Βούλγαρη, μεγάλου ευεργέτου
Παραμυθίας-Σουλίου. Έκδοσις του εν Αθήναις Συλλόγου "Οι Φίλοι του Σουλίου", 1976, σ. 30. €17
ΤΗΑΛΗβου3 Βουρνάς Τάσος Αλή Πασάς Τεπελενλής: τύρανος ή ιδιοφυής πολιτικός; Τολίδης, 1978, σ.
123. €12
ΤΗΑΛΗ18 Γκέκας Θ. Δημ. Αλή Πασάς : Τύρρανος ή αναμορφωτής; 3η έκδοση, Γιάννινα, χ.χ., σ. 77.
€10
ΤΗΑΛΗενδ_κ [Ενδυμασίες] 1 φύλλο από το Tour du Monde του 1877 με ολοσέλιδη εικόνα βοσκού και
δύο Σουλιωτισσών €20
ΤΗΑΛΗ30 Ένωσις των απανταχού Πολυδροσιτών Επαρχίας Σουλίου Ν. Θεσπρωτίας Ηπείρου
Αναμνηστικό λεύκωμα της μεγάλης χορευτικής εσπερίδος, 9 Δεκ. 1967, σ. 60. Με πολλές φωτογραφίες.
€15
ΤΗΑΛΗευ2_ρ Ευαγγελίδης Τρύφων Ιστορία του Αλή πασά του Τεπελενλή Σατράπου της Ηπείρου
(1741-1822). [Αθήναι;], 1896, 8ο, σ. 734. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη ράχη, λείπει το δέρμα στο
πάνω και κάτω μέρος. Χωρίς τη σελίδα τίτλου, τα τρία φύλλα των προλεγομένων κολλημένα στο πάνω
καπάκι. Με πολλές εικόνες εκτός κειμένου. [Την ίδια χρονιά υπήρχε και μία έκδοση στο Κάϊρο με τον
ίδιο αριθμό σελίδων. Δείτε Ἠλιού-Πολέμη, ἀρ. *1896.1079 ή Ἠλιού-Πολέμη, ἀρ. *1896.1078] €160
ΙΕζι1α Ζιάγκος Νικ. Η Αντίσταση των Σουλιωτών και ο Λάμπρος Τζαβέλας. Αθήνα, 1964, 8ο, σ. 193.
Πανόδετο. [Επίσης Κατάλογος Σούλι] €25
ΙΕζι1β Ζιάγκος Νικ. Η Αντίσταση των Σουλιωτών και ο Λάμπρος Τζαβέλας. Αθήνα, 1964, 8ο, σ. 193.
[Επίσης Κατάλογος Σούλι] €20
ΤΗΑΛΗζω7 Ζώτος Α. Δημ. Η δικαιοσύνη εις το κράτος του Αλή πασά, Αθήναι 1938, 8ο, σ. 150. Με
αφιέρωση του Ζώτου. €40
ΤΗΑΛΗ8 Καιροφύλας Κώστας Ο Αλή πασάς, Παγκόσμιος φιλολογική εγκυκλοπαίδεια, #8, 3 Ιουνίου
1934, σ. 120+4. Με εικόνες. €13
ΤΗΑΛΗκαρ Καραντζάλης Τίτος Ανασκαφαί εις την ιεράν μονήν Αγίας Οσιομάρτυρος Παρασκευής
Κουγκίου Σουλίου, ιερομονάχου Σαμουήλ, και τα ευρεθέντα κατ' αυτάς κειμήλια. Ανάτυπο, Εκκλησία,
1966, σ. 16. €10
ΤΗΑΛΗκα7 Καρατζένης Φ. Δημ. Η μάχη του Σέλτσου - Δραματική Αντίστασις των Σουλιωτών.
Αθήναι 1970, 8ο, σ. 63. €18



ΤΗΑΛΗκατ Κατσαρός Σπύρος Το Σούλι - Ο θρύλος και η αλήθεια. Μέρος 1ο+2ο. Χρονικά των
Κορυφών, τ.7+8, Κέρκυρα, 1984, σ. 235. Σε δύο τομίδια. €27
ΤΗΑΛΗκο4 Κομίνης Δ. Αθανασ. Αγιολογικά και υμνογραφικά εις άγιον Δονάτον, επίσκοπον Ευροίας
και προστάτην του Σουλίου. Ανάτυπο, Μνήμη Σουλίου, Αθήναι, 1973, 4ο, σ. 20. €15
ΤΗΑΛκρ2 Κραψίτης Βασίλης Ανεβαίνοντας στο Σούλι. 3η έκδοση. Αθήνα, 1972, 4ο, σ. 90. €22
ΤΗΑΛκρ2α Κραψίτης Βασίλης Ανεβαίνοντας στο Σούλι. Αθήνα, 1965, 8ο, σ. 155. Άκοπο. €20

ΤΗΑΛΗ16 Κραψίτης Βασίλης Σουλιώτικη ραψωδία. Γιάννινα, 1958, σ. 44. Με εικόνες. €20
ΤΗΑΛΗ25 Κραψίτης Βασίλης (επιμ.) Μνήμη Σουλίου. Τόμος 1. Έκδοσις του εν Αθήναις Συλλόγου
"Οι Φίλοι του Σουλίου", συντακτική επιτροπή Δημ. Τ. Νότη Μπότσαρης, Βασ. Ι. Κραψίτης, Κ.
Δ.Στεργιόπουλος, Άγγελος Ν. Παπακώστας. Αθήναι 1971, μεγάλο 8ο, σ. 345. Με φωτογραφίες.
Πανόδετη διακοσμημένη βιβλιοδεσία. €50
ΤΗΑΛΗ25α Κραψίτης Βασίλης (επιμ.) Μνήμη Σουλίου. Τόμος 1. Έκδοσις του εν Αθήναις Συλλόγου
"Οι Φίλοι του Σουλίου", συντακτική επιτροπή Δημ. Τ. Νότη Μπότσαρης, Βασ. Ι. Κραψίτης, Κ.
Δ.Στεργιόπουλος, Άγγελος Ν. Παπακώστας. Αθήναι 1971, μεγάλο 8ο, σ. 345. Με φωτογραφίες. Με
αφιέρωση του Κραψίτη. €35
ΤΗΑΛΗ25α Κραψίτης Βασίλης (επιμ.) Μνήμη Σουλίου. Τόμος 2. Έκδοσις του εν Αθήναις Συλλόγου
"Οι Φίλοι του Σουλίου", συντακτική επιτροπή Δημ. Τ. Νότη Μπότσαρης, Βασ. Ι. Κραψίτης, Κ.
Δ.Στεργιόπουλος, Άγγελος Ν. Παπακώστας. Αθήναι 1971, μεγάλο 8ο, σ. 367. Με εικόνες. Άκοπο. €35
ΤΗΑΛΗ25γ Κραψίτης Βασίλης (επιμ.) Μνήμη Σουλίου. Τόμος 3. Έκδοσις του εν Αθήναις Συλλόγου
"Οι Φίλοι του Σουλίου", Αθήναι 1976, μεγάλο 8ο, σ. 213. Με φωτογραφίες. €35
ΤΗΑΛΗ25δ Κραψίτης Βασίλης (επιμ.) Μνήμη Σουλίου. Τόμος 4. Έκδοσις του εν Αθήναις Συλλόγου
"Οι Φίλοι του Σουλίου", Αθήναι 1978, μεγάλο 8ο, σ. 222. Με φωτογραφίες. €30
ΤΗΑΛΗ25στ1 Κραψίτης Βασίλης (επιμ.) Μνήμη Σουλίου. Τόμος 6. Έκδοσις του εν Αθήναις
Συλλόγου "Οι Φίλοι του Σουλίου", Αθήναι 1986, μεγάλο 8ο, σ. 230. Με φωτογραφίες. €30
ΤΗΑΛκρ16.2 Κραψίτης Βασίλης Η αληθινή ιστορία του Σουλίου. Β´ έκδοση συμπληρωμένη. Αθήνα,
1989, 8ο, σ. 516. €25
ΤΗΑΛκρ16 Κραψίτης Βασίλης Η αληθινή ιστορία του Σουλίου (1600-1803). Αθήνα, 1982, 8ο, σ. 173.
€20
ΤΗΑΛκρ17 Κραψίτης Βασίλης Σουλιώτικα ανάλεκτα. 2η έκδοση. Αθήναι, 1971, μεγάλο 8ο, σ. 88.
Ακοπο. Με εικόνες. €18
ΤΗΑΛκρ18 Κραψίτης Βασίλης Οι Σουλιώτες από του έπους του Μεσολογγίου μέχρι και της εποχής
μας (1823-1983). Αθήνα, 1983, 8ο, σ. 294. €18
ΤΗΑΛκρ19 Κραψίτης Βασίλης Οι Σουλιώτες στα Εφτάνησα και οι πόλεμοι τους στην Ήπειρο,
1804-1822. Αθήνα, 1982, σ. 178. €20
ΤΗΑΛΗ32 Λαμπρίδης Λ. Χρυσόστομος Νέα του Πολύδροσου Σουλίου. Καλοκαίρι 1977, σ. 21.
Πολυγραφημένο. €7
ΤΗΘ10 Λαμπρίδης Χρ. (επιμ.) Ιστορικόν λεύκωμα αναστηλώσεως και εγκαινιάσεως υπό της Α.Θ.Μ.
παπά και πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Νικολάου Στ ́ του ιερού ναού Αγ. Δημητρίου



(Διατηρητέου μνημείου κτίσματος ζπέ-έτος 1577) Πολυδότου-Σουλίου Θεσπρωτίας-Ηπείρου. Αθήναι,
1972, σ. 215. €25
ΤΗΘΑ21 Μάλαμας Λάμπρος Το κομπολόϊ του Αλή. Θεατρικό ιστορικό δράμα. 1972, 8ο, σ. 90. Με
αφιέρωση. €10
ΤΗΑΛμαν Μάνος Δημήτρης Αλή Πασάς Τεπελενλής. Εκδόσεις Άλφα, Αθήνα [~1965], 8ο, σ. 444.
Πανόδετο. €30
ΤΗΘ19 Ματθαιάκης Ε. Τίτος Η συμβολή της ιεράς μητροπόλεως Παραμυθιάς, Φιλιατών και
Γηρομερίου εις την καθιέρωσιν και διοργάνωσιν των εορτών του Σουλίου. Αθηναι, 1988, σ. 228. Με
μερικές (ενδιαφέρουσες;) σημειώσεις στο περιθώριο. €15
ΤΗ8 Ματθαιάκης Τίτος Οι ναοί του ιστορικού Σουλίου, ανάτυπο, σ.16,Αθηναι 1966. €6
ΤΗΑΛΗμε4 Μελάς Σπύρος Το λιοντάρι της Ηπείρου: Αλή Πασάς και Σούλι παραμονές του 21.
Βελτιωμένη έκδοση. Μπίρης, Αθήναι, 1969, 8ο, σ. 406. Πανόδετο. €25
ΤΗΑΛΗμε4α Μελάς Σπύρος Το λιοντάρι της Ηπείρου: Αλή Πασάς και Σούλι παραμονές του 21.
Βελτιωμένη έκδοση. Μπίρης, Αθήναι, 1969, 8ο, σ. 406. €20
ΤΗΑΛΗμι Μιχαλόπουλος Η. Ανδρέας Η θυσία των Σουλιωτισσών στο βράχο του Ζαλόγγου.
Επιμέλεια: Μαρίας Α. Μιχαλοπούλου. Αθήνα 1973, σ. 237. €17
ΤΗΑΛΗ31 Μπενέκος Γ. Γιάννης Οι αληθινοί Σουλιώτες. Πρόλογος Μάρκου Αυγέρη. Αθήνα, 1958, 8ο,
σ. 472. “Προστατευτικό” χάρτινο κάλυμμα πάνω από τη ράχη και τα εξώφυλλα. €20
ΤΗΑΛΗ15 Μπογδανόπουλος Σ. Ηλίας Βυζαντινόν ορατόριον ήτοι ωδή εις τους ηρωισμούς των
Σουλιωτών. Αθήναι, "Οι φίλοι του Σουλίου", 1973, σ.176. €14
ΙΕ148 Μπότσαρης Δημήτριος Τ. Νότη Λόγοι και μελέται, Τόμος ΣΤ’: Σουλιώτικα, επιμέλεια Κ. Δ.
Στεργιόπουλος, Αθήναι 1974, 8ο, σ. 9+30+46+13+87+70+11+φωτογραφίιες εκτός κειμένου. (Επίσης
Κατάλογος Σούλι) €22
ΤΗΑΛΗ36 [Μπότσαρης] Στρατηγός Δημ. Τ. Νότη Μπότσαρης. Τιμητική εκδήλωσις. Ηπειρωτική
Εταιρεία Αθηνών και Φιλολογικός Σύλλογος "Παρνασσός", Αθήναι, 1973, σ. 70. Περιλαμβάνονται
ομιλίες των: Σ. Λοϊζίδη, Ν. Παπαρρόδου, Χρ. Σολομωνίδου, Κ. Στεργιόπουλου, Στ. Στεφάνου, Γ.
Βαβαρέτου. Με εικόνες εκτός κειμένου. €12
ΤΗΑΛΗμπ6γ Μπότσαρης Δημήτριος Τ. Νότη Σούλι. Πανηγυρικός, 26 Μαΐου 1968. Αθήναι, σ. 15. €9
ΤΗΑΛΗμπ6γ Μπότσαρης Δημήτριος Τ. Νότη Σουλιώτικα ανάλεκτα. 2 τόμοι. Ανάτυπο απο “Μνήμη
Σουλίου”. Αθήναι, 1972, 4ο, σ. 59+78. €25
ΤΗ25 Οικονομίδης Δημ. Β. Λαογραφική αποστολή εις τα Σουλιωτοχώρια, ανάτυπο, σ.270-277, Εν
Αθήναις 1960. (Σούλι Ήπειρος λαογραφία) €6
ΤΗΑΛΗοι5γ Οικονόμου Γ. Φωτ. Το χωριό μου Κουκουλιοί - Σουλίου (Θεσπρωτίας) : Ιστορική και
λαογραφική μελέτη. Αθήναι 1985, σ. 63. Με αφιέρωση του συγ. €15
ΤΗΑΛΗπα2 Παπακώστας Ν. Άγγελος Ιστορική ανθολογία Ηπείρου - Ανέκδοτα Σουλιωτών αγωνιστών
του είκοσιένα. Ανάτυπο, Μνήμη Σουλίου, Αθήναι, 1973, 4ο, σ. 28. €11
ΤΗΑΛΗπα3 Παπακώστας Ν. Άγγελος Α´ συμβολή εις βιβλιογραφίαν Σουλιωτών αγωνιστών του
είκοσιένα και συνοικισμών αυτών εν Ελλάδι. Ανάτυπο, Μνήμη Σουλίου Β´, Αθήναι, 1973, 4ο, σ. 52. €15
ΤΗΑΛΗπα5γ Παπακώστας Ν. Άγγελος Ανέκδοτα Σουλιωτών αγωνιστών του εικοσιένα. Ανάτυπο,



Μνήμη Σουλίου, 1973, 4ο, σ. 28. €15
ΤΗΑΛΗπα5γ Παπαχρίστου Α. Κώστας Το επίγραμμα της Χειμάρρας. Αθήνα, τυπ. Κύκλου, 1943, 8ο,
σ. 31. €14
ΤΗΑΛπα5ξ Παππάς Ι. Κώστας Προσκύνημα στο Σούλι. Ηλιούπολη, 1992, σ. 54. €10
ΤΗΑΛΗπε5 Περραιβός Χριστόφορος Ιστορία του Σουλίου. Έκδοσις Β’, εν Αθήναις, Δημητράκος,
1933, 8ο, σ. 134. Λυμμένη η ράχη. €25
ΤΗΑΛπετ Πετροχείλος Κ. Μιχ. Ο Αλή Πασάς και οι ποιηταί. Ανάτυπο, Επετ. Ετ. Στερ. Μελ., 1973, σ.
449-471. €9
ΤΗΑΛΗπο6 Πολίτη Δ. Λουκία Το Σούλι της Ηπείρου. Οι οικισμοί και η ιστορία τους. Αθήνα, 1992,
4ο, σ. 200. €30
ΤΗΑΛστ2 Σταμέλος Δημ. Λαογραφικά Σουλίου. Από τό έπος τής Σουλιώτικης παλικαριάς ώς τόν
αιώνα μας. Πιτσιλός, Αθήνα, 1988, σ. 157. €15
ΤΗΑΛΗσι2 Σιαμέτης Α. Νήσος: Το τελευταίο καταφύγιο του Αλή Πασά και το κρυφό σχολειό. 1987, σ.
36. €6
ΤΗΘΑ25κ [Σούλι] Suli engraving. Graphik, (1840) ca.26 x18,5cm

ΤΗΑΛΗ38 Φωτίου Π. Δ. Ο Αλή πασάς των Ιωαννίνων (1744-1822), το λιοντάρι της Ηπείρου. Γιάννινα
χ.χ. (περίπου 1965?), σ. 31. Με πολλές εικόνες. €8
ΤΗΑΛΗχα6β Χανούσης Μιχάλης Κυρά Βασιλική και Αλή Πασάς. 1968, 8ο, σ. 490. Πανόδετο. €25
ΤΗΑΛΗχι9 Χιώνης Γ. Διονύσης Σουλιώτες, ο προδομένος λαός. Ιστορική μυθιστοριογραφία. Αθήνα
1981, σ. 133.
ΤΗΑΛrem Remerand Gabriel Ali de Tébélen Pacha de Janina (1744-1822). Paris Librairie Paul
Geuthner, 1928, in-8 (~ 18x28 cm), 290 pages +12 planches hors-texte + 1 carte. Οι πίνακες
περιλαμβάνουν εικόνες του Αλή Πασά και φωτογραφίες από τα Γιάννινα. €70
Ι478 REVUE DES DEUX MONDES Annee XLΙII, Tome 104 : 15eme Mars, στις σ.289-320, Jurien de
la Graviere, La Station du Levant -IV. Les Souliotes – Ali Pacha – Canaris, 1873 €30
ΙΕ262 REVUE DES DEUX MONDES Annee XLΙII, Tome 104, 8ο, p. 992, Paris 1873. Aux p. 289-320,
Jurien de la Graviere, La Station du Levant -IV. Les Souliotes – Ali Pacha – Canaris, 1873. Demi-reliure.
(επίσης κατ. Τοπικά/Ήπειρος) €55



Άρτα

ΤΗΑΡ11 _____ Στοιχεία συστάσεως και εξελίξεως των δήμων και κοινοτήτων. #4, Νομός Άρτης.
Κεντρική Ένωσις Δήμων και Κοινοτήτων, Αθήναι, 1961, 8ο, σ. 176. Δεμένο μαζί: #5, Νομός Αττικής.
Κεντρική Ένωσις Δήμων και Κοινοτήτων, Αθήναι, 1962, 8ο, σ. 399. Δεμένο με δερμάτινη διακοσμημένη
ράχη. €30
ΤΗΓΔ103 ____ Νομός Άρτας: Προτάσεις χωροταξικής οργάνωσης (Συνοπτικό σχέδιο δομικών
παρεμβάσεων). Υπουργείο Χωροταξίας Οικισμού και Περιβάλοντος, Διεύθυνση Χωροταξίας, Αθήνα,
1984, σ. 88+5 αναδιπλούμενοι χάρτες. €22
ΤΗΑΡ17 Η Αλήθεια Εβδομαδιαία ανεξάρτητος πολιτική εφημερίς. Διευθυντής Απόστολος Άγης. Τα
φύλλα: 324-5, 327-331, 336-338, 340-41, 343, 345-6, 348-357, 359-362, 364-369, 385-389, 391-2, 395,
397-400, 403-4, 407-8, 410, 416-419. Ιούνιος 1972-Αύγουστος 1974. 55 φύλλα. €50
ΤΗΑΡδε4 [ΔΕΗ - Υδροηλεκτρικό έργο Πουρναρίου] Public Power Corporation Pournari
hydroelectric project, Arachthow river. Contract PH-1Q Construction of the diversion tunnel. Vol. II.
Athens, 1973, ~30x20 cm., p. ~200+diagrams and tables. Flexible cloth binding. €30
ΤΗΑΡδη6 Δήμος Αγνάντων Τζουμέρκα. Φωτογραφικό λεύκωμα, χ.χ., ~20χ30 εκ., σ. [36]. €15
ΤΗΑΡ27_εφ Ηχώ της Άρτης Ανεξάρτητος καθημερινή πρωϊνή εφημερίς. Τα φύλλα 18, 19, 20,
25/10/1961. 4 φύλλα: €12
ΤΗΑΡκα4λ Καραβασίλης Νίκος …. χάθηκαν αμνημόνευτοι. Άρτα, 1976, σ. 123, Με αφιέρωση του
συγ.. €12
ΤΗΑΡκα5δ Καρατζένης Δημήτρης Η εκατονταετηρίς της Άρτης, 1881-1981. Αθήναι, 1982, σ. 62. €12
ΤΗΑΡ1 Καρατζένης Δημήτρης Απ' την πνευματικήν Άρτα και η Τζένη Παπαϊωάννου, Αθήνα 1984, σ.
84. €8
ΤΗΑΡ1α Καρατζένης Δημήτρης Η Άρτα εις την επανάστασιν του 1821. Θυσίαι και αγωνισταί. Αθήναι
1948, σ. 156. €15
ΤΗΑΡκα5γ Καρατζένης Δημήτρης Αι επαναστάσεις της Άρτης του 1866 και 1878. Αθήναι, 1974, σ.
118. €18
ΤΗΑΡκο Κουτσουκάλης Αλέκος Η εθνική αντίσταση του νομού Άρτας, 1940-1945. Αναμνήσεις –
Σκέψεις – Κρίσεις. 1ος τόμος. Ιωλκός, Αθήνα 1983, σ. 348. €25
ΤΗΑΡ26_εφ Νέα Εποχή Εβδομαδιαία εφημερίς Άρτης. Διευθυντής Ν. Γ. Σιμεντζής. Τα φύλλα
19/3/1960, 13/10/1961, 21/10/1961. 3 φύλλα: €10
ΤΗΑΡ28 Ξενόπουλος Σεραφείμ - Γιάννης Τσουτσίνος Δοκίμιον περί Άρτης. Άρτα, 1962, 8ο, σ. 190.
Ταλαιπωρημένο εξώφυλλο. €25
ΤΗΑΡοι5 Οικονόμου Γ. Φωτ. Η εν Άρτη εκκλησία από της ιδρύσεώς της μέχρι των καθ' ημάς χρόνων.
Αθήναι 1972, 8ο, σ. 93. Άκοπο αντίτυπο. €20
ΤΗΑΡπα6 Παπαβασιλείου Ι. Ο ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ ΚΑΙ Η ΑΡΤΑ (τα γράμματα - ο Κρυστάλλης -
το χρέος), σ. 79, Αθήναι 1973. €20



ΤΗΑΡπα7 Πατσαλιά Κ., Λ. Τερζοπούλου Νομολογία του Πρωτοδικείου Άρτης επί του αγροτικού
ζητήματος ετών 1882-84. Αρτα 1981, σ. 31. Τυπωμένο σε 1000 αντίτυπα. €12
ΤΗΑΡπε6 Περάνθης Μιχ. (επιμ.) Άρτα - Τουριστικός οδηγός. Έκδοση του Μουσικοφιλολογικού
Συλλόγου Σκουφάς 1959, 8ο, σ. 106. Με εικόνες. €17
ΤΗΑΡσιο Σιορόκας Α. Γεωργ. Το γαλλικό προξενείο της Άρτας (1702-1789). Διδακτορική διατριβή
[Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων]. Εταιρεία Ηπειρωτικών - Ίδρυμα Μελετών Ιονίου και Αδριατικού Χώρου #8,
Ιωάννινα, 1981, σ. 508+10 εικόνες +3 χάρτες. €40
ΤΗΑΡ21 Σκουφάς Ιστορία - λαογραφία - λογοτεχνία, [περιοδική έκδοσις του Μουσικοφιλολογικού
Συλλόγου Άρτης «ο Σκουφάς»], Άρτα. 1971: #35 (Αφιέρωμα στο εικοσιένα). 1975: #37-39. 1977:44-45,
46-47. 1978: #48-49. 1980: 56-57. 1982: #62-63, 1983: #64-67. 1992: #76-77. 1996-97: #86-87. 1999:
#90-91. 2000: #92. 12 τεύχη: €60
ΤΗΑΡσχι Σχισμένος Γ. Αριστ. Το γεφύρι της Άρτας: Μύθοι - Θρύλοι - Παραδόσεις, Ιστορία και
πραγματικότητα. Άρτα, 2000, σ. 279. €15
ΤΗΑΡτα6 Τατσιόπουλος Α. Λάμπρος Το Κομπότι Άρτης - Ιστορική και Κοινωνική Ζωή. Ιωάννινα
1971, σ. 190. Με σφραγίδες βιβλιοθήκης. €20
ΤΗΑΡτο8 Τούμπουρος Α. Χρίστος Το Γυμνάσιο Αγνάντων: Ο πνευματικός φάρος των Τζουμέρκων.
Τόμος Α´. Δήμος Αγνάντων, Αθήνα, 2009, σ. 488. €20
ΤΗΑΡ3 Τσαρόπουλος Παύλος Στο γεφύρι της ´Αρτας - Αφήγημα, Αθήνα 1957, σ. 126. €17
ΤΗΑΡ2 ΤΣΙΛΙΓΙΑΝΝΗΣ Αν. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Τουρκοκρατούμενη Άρτα και κλήρος, Άρτα 1992,
σ.128. €12
ΤΗΑΡτσ8 Τσούτσινος Γιάννης Σύλλογος “Σκουφάς” της Άρτας. Ιστορία εκατό χρόνων (1896-1996).
Άρτα 1997, σ. 102. €10
ΤΗΑΡτσ8β Τσούτσινος Γιάννης Πέντε Αρτινά μελετήματα: : ετυμολογικές παρατηρήσεις στο τοπων.
Άρτα, Αμπρακία και Άραχθος, δύο ομόγονες λέξεις, το Δεσποτάτο της Ηπείρου, πρόδρομος του
νεοελληνικού εθνισμού, το γιοφύρι της Άρτας, κτίσμα προρωμαϊκό, ο πόλεμος στον Αμβρακικό στα
1828-1829 (Μάχη της Κορωνησίας). Αθήνα, 1982, σ. 38. €17
ΤΗΑΡ24 Χρήστος Λ. Κώστας Ζυγός ή Λεβίτσικο. Ιστορία και παράδοση. Αθήνα, 2000, σ. 317. €14
ΤΗΑΡ29 Χριστογιάννης Γ. Κώστας Η Δαφνωτή μας: Στα χρόνια της σκλαβιάς και μετά την
απελευθέρωση του 1913. Αμαρούσι, 1986. ~30χ20 εκ., σ. 101. [Με εικόνες και γενεαλογικά δένδρα] €22
ΤΗΑΡ18 Illustration (L') 55e annee, #2823, 3 Avril 1897, p. 245-260. Μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει 2
φωτογραφίες από την Άρτα, 2 από Πέτα κα μία από Κρήτη. €22
ΤΗΑΡ7 Megas, George A. Die Ballade Von Der Arta-Brucke: Eine Vergleichende Untersuchung.
Institute for Balkan Studies #150, Thessalonikh 1976, 8o, p. 204+6 pages with photographs+ folding map.
Clothbound. (Το γεφύρι της Άρτας) €25
ΤΗΑΡ19 Univers Illustre (L') 24e annee, #1382, 17 Septembre 1881, p. 633-648. Μεταξύ άλλων,
περιλαμβάνει μία πανοραμική φωτογραφία από την Άρτα. €25
ΤΗΑΡ_χ15 [Άρτα χάρτης] Νομός Άρτης, Επαρχία Άρτης και Τζουμέρκων #118, Άτλας των Δήμων και
Κοινοτήτων επί τη βάσει της διοικητικής διαιρέσεως της 31/12/1948, Γενική Στατιστική Υπηρεσία
[~1949], 1/100000, 68χ60 εκ. €30



Βόρεια Ήπειρος - Αλβανία

Γενικά

ΤΗΒ32α ____ Η Δρόπολις βορείου Ηπείρου: Λεύκωμα. Έτος 1ον, 1965. Έκδοση της Ενώσεως
Δροπολιτών “Ο Δρίνος”, Αθήναι, 1965, 4ο, σ. 94. €35
ΤΗΒ32 ____ Η Δρόπολις βορείου Ηπείρου: Λεύκωμα Β’. Έκδοση της Ενώσεως Δροπολιτών “Ο
Δρίνος”, Αθήναι, 1980, 4ο, σ. 158+αναδιπλούμενος χάρτης. €27
ΤΗΒ39 ____ Το ΚΚΕ και η Βόρειος Ήπειρος. Πολιτική και Κοινωνική Βιβλιοθήκη #21, μικρό σχήμα, σ.
24+λυτός έγχρωμος χάρτης. €15
ΤΗΒ101 ____ Αναμνήσεις του δασκάλου μου. Απ’ τους αγώνες και τις θυσίες της μαρτυρικής Βορείου
Ηπείρου. Εκδ. Βορειοηπειρωτικού Αγώνος Γ. Πολύζου, 1961, 8ο, σ. 50. €18
ΤΗΒ102 ____ Αργυρόκαστρο: Θρύλοι και πραγματικότητα. Εφημερίδα Λαϊκό Βήμα, Αργυρόκαστρο
2002, 29χ24 εκ., σ. 128. €20
ΤΗΒ103 ____ Σύντομος πολιτική ιστορία του Βορειοηπειρωτικού ζητήματος. Κεντρική Επιτροπή
Βορειοηπειρωτικού Γώνος, Αθήναι, 1967, 8ο, σ. 30. €12
ΤΗΒακ6 Ακροκεραύνιος Το λυκόφως των θεών στην Αλβανία. Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Αμερικής -
Καναδά, Chicago, 1976, σ. 72. €15
ΤΗΒαν4 Ανδρεάδης Γ. Χρ. Ο Κορυτσάς Φώτιος (1862-1906). Ανάτυπο, Πρακτικά Α΄ Πανελληνίου
Επιστημονικού Συνεδρίου: (Κόνιτσα, 22-24 Αυγούστου 1987)", σ.585-608. €8
ΤΗΒ44 Αργυροκαστρίτης Γρ. Νίκος Οι υιοί των μισθοφόρων. Ο σλαυοκομμουνισμός εις την Αλβανίαν
(Βόρειος Ήπειρος - Κόσσοβον), 1877-1946. Στοιχεία κομμουνιστικών και αντικομμουνιστικών πηγών.
Τόμος πρώτος. Αθήναι 1956, 8ο, σ. 240. €15
ΤΗΒβερ Βερνίκος Νικ. Το κατάστιχο των προικοσυμφώνων των συνοικεσίων της Μονής του Αγίου
Κοσμά του Αιτωλού στο Καλικόντασι της Μουζακίας (1819-1843) και η προγαμιαία δωρεά. Ανάτυπο, Γ'
Συμπόσιο Λαογραφίας του Βορειοελλαδικού χώρου, ΙΜΧΑ, 1979, σ. 41-170. €15
ΤΗΒβι6 Βιζουκίδης Κ. Περ. Η διαμαρτυρία των Βόρειων Ηπειρωτών. Λόγος εισηγητικός.



Πανηπειρωτικόν Συνέδριον, εν Αθήναις, 1921, 8ο, σ. 28. €15
ΤΗΒβι6δ Βιτάλης Απ. Φιλάρετος Τα δεινοπαθήματα των χριστιανών εις την Βόρειον Ήπειρον και την
Αλβανίαν. Ι. Μητρόπολις Νικοπόλεως, Πρέβεζα 1976, σ. 31. €9
ΤΗΒβη6 Βηλαράς Γεωργ. Η πολιτική ιστορία της Βορείου Ηπείρου.1960, σ. 16. €11
ΤΗΒγι2γ Γιακουμής Γεώργιος Μνημεία Ορθοδοξίας στην Αλβανία. Αθήνα : Εκπαιδευτήρια Δούκα,
1994, 30χ20 εκ., σ. 191. Πανόδετο, με το αρχικό περικάλυμμα. €30
ΤΗΒγι2ε Γιαννόπουλος Π. Οι γείτονες της Ελλάδος: Η Αλβανία. Σύγχρονη Σκέψη, Γκοβόστης, Αθήναι,
χ.χ. [~1930], σ. 63. €14
ΤΗΒΟΡ2 Γιαννόπουλος Π. (Ηπειρώτης) Η Αλβανία, "Σύγχρονη Σκέψη", εκδόσεις Γκοβόστη, Αθήναι,
χωρίς χρονολογία (1931?), 8ο, σ. 61. €20
ΤΗΒγιγ Γίγας Α. Κωνστ. Το βορειοηπειρωτικό θέμα σε διαφάνειες. Αθήναι, 1989, σ. 44. €10
ΤΗΒγιο Γιοχαλάς Π. Τίτος Αλβανολογία και ερασιτεχνισμός. Αποκατάσταση αρβανίτικων κειμένων.
Κέντρο Σπουδών ΝΑ Ευρώπης #24, Αθήνα, 1988, σ. 84. €10
ΤΗΒγι6β Γιοχαλάς Π. Τίτος (κείμ.), Λίζα Έβερτ (φωτ.) Στη γη του Πύρρου: Διαχρονικός Ελληνισμός
στην Αλβανία. [Φωτογραφικό Λεύκωμα]. Αστερισμός, Αθήνα 1993, ~30χ20 εκ., σ. 246. Πανόδετο με το
αρχικό περικάλυμμα. €35
ΤΗΒγκα Γκατσόπουλος Ματθ. Σταύρος Μοσχόπολις. Ίδρυμα Βορειοηπειρωτικών Ερευνών #4,
Ιωάννινα 1979, σ. 109. Με φωτογραφίες. €20
ΤΗ32 Γκιζέλης, Γ. Η λειτουργία των βορειοηπειρωτικών τραγουδιών της αγάπης. Αθήνα: Ηπειρωτική
Εταιρεία Αθηνών 1973  €10
ΤΗΒδο Δοκανάρης Σ. Ναπολ. Ο Βορειοηπειρώτης αγωνιστής Κωνσταντίνος Παλάσκας. Ίδρυμα
Βορειοηπειρωτικών Ερευνών, Ιωάννινα, 1980, σ. 57. €15
ΤΗΒ24 Δρίνος Γ. Α. Ελευθερία ή Θάνατος. Χρονικά του Βορειοηπειρωτικού αγώνος 1914. Βιβλιοθήκη
της εν Αθήναις Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας, Αρ. 34, Αθήνα, 1966, 8ο, σ. 197. €30
ΤΗΒ35 Ευσταθιάδου Κ. Θ. Το Αλβανικόν και το Βορειοηπειρωτικόν ζήτημα κατά την αρχικήν αυτών
φάσιν. Αθήναι, 1950, σ. 44. €13
ΤΗΒ57 Η Βόρειος Ήπειρος Μηνιαίο Δελτίον Πολιτικόν Κοινωνικόν Φιλολογικόν, όργανον του εν
Αθήναις Συλλόγου Βορειοηπειρωτών, σ. 32, Έτος Β', #15, Αθήναι Ιούνιος 1936. Με δισέλιδο χάρτη της
Βορείου Ηπείρου και φωτογραφίες απο Δέλβινο, Νίβανη, Βουλιαράτι Κ. Δροπόλεως. €17
ΤΗΒηπ5γ Ηπειρωτική Εταιρεία Δελτίον. #34, 1979, σ. 48. Αφιέρωμα στον αυτόνομο αγώνα Βορείας
Ηπείρου. €14
ΤΗΒ4 Ζωγράφος Αλέκος Η ελληνικότης της Βορείου Ηπείρου και το βαθύτερο νόημα της
Επαναστάσεως του 1914, εκδ. "Η Βόρειος Ήπειρος", Αθήναι, 1967, σ. 84. Με φωτογραφίες. €15
ΤΗΒζω3 Ζώγκος Α. Βασίλειος Η θέσις της Αλβανίας εις τη παρούσαν σύρραξιν. Αθήναι, 1945, 8ο, σ.
95. Άκοπο. €17
ΤΗΒ60 Ζώτος Σ. Μεν. Το δημοτικό τραγούδι της Βορείου Ηπείρου. Ίδρυμα Βορειοηπειρωτικών
Ερευνών, Ιωάννινα, 1978, σ. 79. €18
ΤΗΒ56 Ιωαννίδης Χ. Βασιλ. Η αγωνία της Βορείου Ηπείρου. Δημοσιεύματα της Εταιρείας
Μακεδονικών Σπουδών, Εθνική Βιβλιοθήκη #8, Θεσσαλονίκη, 1946 (1947), 8ο, σ. 64. €17



ΤΗΒ20 ΚΑΛΥΒΑΣ Εμμ. Η καταπάτησις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στη Βόρειο Ήπειρο. ΣΦΕΒΑ,
Αθήνα, 1984, σ. 45. €13
ΤΗΒ11 Καρβούνης Θεοχάρης Εθνική διαφώτισις επί αγνώστων πτυχών του Βορειοηπειρωτικού
ζητήματος. Αλέξάνδρεια, τυπ. του Εμπορίου, 1954, σ. 19. €12
ΤΗΒ9 Κάσης Κούλης Ηλιοφωτισμένα βάσανα (Το ξερίζωμα μιας οικογένειας Βορειοηπειρωτών). 2η
έκδοση, Αθήναι 1969, σ. 64. €15
ΤΗΒκα3 Κάσης Κούλης Η προσευχή του Βορειοηπειρώτη. Αθήνα, 1977, σ. 112. €10
ΤΗΒ46 Κίτσος Ι. Κων. Τα Ζωγράφεια διδασκαλεία (Κεστοράτι Αργυροκάστρου 1874-1891). Ίδρυμα
Βορειοηπειρωτικών Ερευνών #8, Ιωάννινα 1985, σ. 175. €16
ΤΗΑΡ6 Κόλλιας Γ. Σήφης Ο Αργυροκάστρου Παντελεήμων: Ο αγωνιστής ιεράρχης της Β. Ηπείρου,
Αθήναι 1970, σ. 48+7 ολοσέλιδες φωτογραφίες. €14
ΙΓκου6_ρ Κουρίλας Ευλόγιος Πανεπιστημικά - Το κράτος της αλήθειας: Κραυγή του αδικούμενου
ελληνισμού από Δωδώνης και Τομόρου μέχρι Ταϋγέτου. Σλαύοι και Αλβανοί εν Ελλάδι. Επίμετρον:
Χρήστου Ηρακλέους Μητσοπούλου, Αντίλαλοι, Έλληνες και ΑλβανοίΑθήνα, 1944, σ. 320.
Ταλαιπωρημένο. [Επίσης Κατάλογος Βόρεια Ήπειρος] €60
ΤΗΒκρα Κραψίτης Βασίλης Το βορειοηπειρωτκό ζήτημα. Αθήνα, 1987, σ. 52+4 φωτ. Με αφιέρωση
του συγ. €10
ΤΗΒ55 Κώνστας Β. Ηλίας Το βορειοηπειρωτικόν ζήτημα: ιστορική, εθνική και πολιτική τοποθέτησις.
Αθήναι, 1951, 8ο, σ. η’+76. €15
ΤΗΒ54 Λαδάς Ιωαν. Το βορειοηπειρωτικόν πρόβλημα. Σύλλογος Βορειοηπειρωτών Κέρκυρας, 1970, σ.
15. €9
ΤΗΒ52 Λαζαρίδης Π. Κώστας Ανέκδοτα ιστορικά έγγραφα από το Βορειοηπειρωτικό αγώνα του 1914.
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ΤΗΒσκ2_κ Σκανδάμης Ανδρέας(;) Η Χειμάρρα και οι Σπυρομίλιοι κατά τους εθνικούς μας αγώνας. 4
δακτυλογραφημένα φύλλα (καρμπόν). Από το αρχείο του συγγραφέα Σκανδάμη χωρίς υπογραφή. €22
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€10
ΤΗΓκα6 Κανετάκης Γ. Γιάννης Το Κάστρο: Συμβολή στην πολεοδομική ιστορία των Ιωαννίνων.
Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, 1994, 4ο, σ. 269+σχέδια. €25

http://docs.google.com/Doc?docid=0AfRWT3JML1t2ZG5tYmQ2bV80NjdyZHdwcGZr&hl=en_GB#__40731827573697454
http://docs.google.com/Doc?docid=0AfRWT3JML1t2ZG5tYmQ2bV80NjdyZHdwcGZr&hl=en_GB#__40731827573697454


ΤΗΓ11 ΚΑΣΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ - ΤΑΙΝΑΡΙΤΗΣ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ,
εικονογραφημένο, δίγλωσση έκδοση, σ. 24, [χ.χ.]. Σσ. 24. €14
ΤΗΓ27 Κονιτσιώτης Βασίλειος Οδηγός Δημοτικού Μουσείου Ιωαννίνων. σ.45. €9
ΤΗΓ25 Κραψίτης Βασίλης Της λευτεριάς… Ιστορικά των Ιωαννίνων και η απελευθέρωση τους στην
ποίηση. Αθήναι, 1980, μεγάλο 8ο, σ. 133. €20
ΤΗΓκρ Κραψίτης Βασίλης Το τραγούδι της λευτεριάς - Η απελευθέρωση των Ιωαννίνων στην ποίηση.
2η έκδοση συμπληρωμένη. Ιερά Μητρόπολη Παραμυθίας, 1970, σ. 190. Άκοπο. €20
ΤΗΓκρ4 Κραψίτης Βασίλης Η ιστορία των Ιωαννίνων (Θ´ αιώνας μέχρι 1913). Αθήνα, 1988, σ.
248+εικόνες. €17
ΤΗΓλαζ Λαζαρίδης Π. Κώστας, Μήτσος Κ. Μακρής Αχιλλεύς Βάντζιος: Ο δάσκαλος - Ο λόγιος - Ο
αγωνιστής - Ο πατριώτης. Γιάννινα, 1961, 8ο, σ. 23. €15
ΤΗΓμα Μάλαμας Λάμπρος Τουριστικά Γιάννινα- Λυρικός οδηγός. 5η έκδοση. "Ιστορία και Τέχνη"
1978, σ.71. Με εικόνες. €10
ΤΗΓ21 Μυλωνάς Βασίλης Πλανογιάννος. Μυθιστόρημα. Ο Γιαννιώτης - το κοπέλλι της
Αναγνώσταινας. Αθήνα, 1958, 8ο, σ. 215. €15
ΤΗΓνι5 Νικολαίδης Ν. Κώστας Τα Γιάννινα: Το Κάστρο - Η λίμνη - Το νησί. 15 αιώνες ιστορίας και
θρύλου. 3η έκδοση συμπληρωμένη. Εκδ. Δωδώνη, Γιάννινα 1991, σ. 312. €20
ΤΗΓνι5.8 Νικολαίδης Ν. Ιωαν. Τα Γιάννινα του Μεσοπολέµου. Τόµος Η΄: 1929-1932. Ιωάννινα 1995,
σ. 457. Με εικόνες. €25
ΤΗΓοικ Οικονόμου Α. Γεωργ. Ιστορία των τριών Ελισαβετείων Παρθεναγωγείων των Ιωαννίνων επί
Τουρκοκρατίας (1848-1913). Με παράρτημα: Η "Αστική Σχολή Θηλέων", 1915-1938. Με εικόνες. €17
ΤΗΓπα6δ Παπαθεοδώρου Π. Απ.Μνήμη των πρωτεργατών για την άλωση των Ιωαννίνων (Οι
συντελεστές - επώνυμοι και ανώνυμοι - στη σύλληψη και εφαρμογή του σχεδίου της αλώσεως και η
συμβολή της περιοχής Δωδώνης). Αφιέρωμα στα 70 χρόνια. Ιωάννινα, 1983, σ. 287. Με εικόνες. €
ΤΗΓπα6γ Παπαθεοδώρου Π. Απ. Μνήμη των πρωτεργατών για την άλωση των Ιωαννίνων (Οι
συντελεστές - επώνυμοι και ανώνυμοι - στη σύλληψη και εφαρμογή του σχεδίου της αλώσεως και η
συμβολή της περιοχής Δωδώνης). Αφιέρωμα στα 70 χρόνια. Ιωάννινα, 1983, σ. 287. Με εικόνες. Σημάδι
υγρασίας στο πάνω εξώφυλλο. €20
ΤΗ290 Παπασταύρου Ι. Αναστάσιος Τα Γιάννενα του 19ου αιώνα όπως τα περιέγραψαν και τα
απεικόνισαν οι ξένοι περιηγητές. Λεύκωμα. Γιάννενα, 1994, 33*24 εκ., σ. 256. Πανόδετο με το αρχικό
περικάλυμμα. €55
ΤΗΓ29 Πέτσκος Δ. Χαραλ. Μια ιστορία από τα Γιάννινα. Μυθιστόρημα. Αθήναι, 1974, 8ο, σ. 350. €8
ΤΗΓπυ6 Πυρσινέλλας Βασίλειος Ιστορία της πόλεως των Ιωαννίνων. Ανάτυπο εκ του Η' τόµου της
«Ηπειρωτικής εστίας», Ιωάννινα 1959-1960, σ. 74. Μουντζούρα από στυλό στη σελίδα τίτλου. Άκοπο.
€22
ΤΗσα5α Σαλαμάγκας Δ. Περίπατοι στά Γιάννινα. Ιστορικο-λαογραφικά σημειώματα. Β´ έκδοση.
Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών, Ιωάννινα 1965, 8ο, σ. 152+εικόνες εκτός κειμένου. €25
ΤΗΓσα8 Σαλαμάγκας Δ. Στέφανος Σαλαμάγκας, 1868-1913. Βιογραφικά κείμενα. Β´ εκδ.,
συμπληρωμένη. Γιάννινα, 1959, μικρό 8ο, σ. 45. €12



ΤΗΓ22 Σουλιώτης Ι. Γ. Γιάννινα (Οδηγός δημοτικού μουσείου και πόλεως). Χ.τ., χ.χ. (~1965), σ. 63. €7
ΤΛ101 Σφήκας Γ. Κων. Ταχυδρομική συγκοινωνία επί Τουρκοκρατίας εν Θεσσαλία, Ιστορική και
Λαογραφική Εταιρεία Θεσσαλών εν Αθήναις, τμήμα διαλεξεων,τόμος Δ', Τεύχος Δ', σ.30, 1951. Με 12
φωτογραφίες. (Ιωάννινα, Λάρισα) €15
ΤΗΓφα5δ Φανίτσιος Βασίλης Τα Γιάννινα του Λαμπρίδη (Περιγραφή της πόλεως Ιωαννίνων) α’,
Αθήνα 1955, σ. 48. €25
ΤΗΓχα8 Χατζής Χ. Αντ. Ιωάννινα - Φλώρινα. Ανάτυπο, Γέρας Αντωνίου Κεραμοπούλου, Αθήναι 1953,
σ. 19-23. €9
ΤΗΓ54 Illustrated London News 5 Μαΐου 1862: Janina, the capital of Epirus or Lower Albania.
Ξυλογραφία, 27χ40 εκ. Ένα φύλλο. €50

ΙΑΒΑcha_ρ Chantepleure Guy La Ville Assiegee - Janina, Octobre 1912- Mars 1913. Paris,
Calmann-Levy 1927, 12ο, σ. 293. Η συγγραφέας (πραγματικό όνομα, Edgar-Étienne Dussap) ήταν
σύζυγος του Γάλλου πρέσβη στην Αθήνα και βρέθηκαν στα Γιάννινα κατά την πολιορκία από τον
Ελληνικό στρατό. [Επίσης Κατάλογος Ηπείρου] €80
ΤΗΓsc2 Schirο Giuseppe Το Χρονικό των Τόκκων - Τα Ιωάννινα κατά τας αρχάς του ΙΕ΄ αιώνος,
Ιωάννινα 1965, 8o, σ. 42+πιν. €15

Ζαγοροχώρια

ΤΗΖΑΓβο8 Βουζουπλής Γ. Δημ. Κεκρυμμένοι θησαυροί: Η περίφημος Τρισυπόστατος Εκκλησία
Νεγάδων-Ζαγορίου, μνημείον μεγάλης τέχνης και αξίας. Ιωάννινα, [1965], 8ο, σ. 73. €16
ΤΗΖΑΓεργ Εργολάβος Σπύρος Τα Ζαγοροχώρια στις αρχές τού αιώνα μας: Δύο πολύτιμα ιστορικά
ντοκουμέντα. Ήπειρος, Ιωάννινα, 1993, σ. 130. Αποκολλημένα τα τελευταία 8 φύλλα, €15
ΤΗΖΑΓ19 Θέμελης Κ. Δημ. Το χωριό μας Η Καλωτά: Οτι διαβάσαμε, ότι γνωρίσαμε κι οτι ακούσαμε
για το χωριό μας την Καλωτά του Ζαγορίου. Μέρος Β’. Έκδοσις Αδελφότητος Καλωτάς, Αθήναι, 1975,
σ. 67-120. Με φωτογραφίες. €17



ΤΗΖΑΓκαρ Καραδήμας Π. Σταύρος Σκόρπια φύλλα απ' το Πωγώνι. Αθήνα, 1974, σ. 84. Με αφιέρωση.
€14
ΤΗΖΑΓκιτ Κίτσος Άγγελος (επιμ.) Ζαγοροχώρια: Ένα κείμενο του Γιάννη Νικολαϊδη για τον "τερπνόν
κήπον της καλλιγόνου Ηπείρου" και 300 εικόνες από το αρχείο της Ρ.Ε.Σ. Ριζάρειο Ίδρυμα, 1992,
~29Χ24 εκ., σ. 396. Πανόδετο, με το αρχικό περικάλυμμα μέσα στην προστατευτική θήκη. €55

ΤΗΖΑΓλα5δ Λαζαρίδης Π. Κώστας Ελάτε στο Ζαγόρι να θαυμάσετε του Βίκου τη χαράδρα. Μικρή
Ζαγορίσια Βιβλιοθήκη #5, έκδοση Ενώσεως Ζαγορίσιων Αθηνών, Γιάννινα 1970, σ. 80. Με
φωτογραφίες. €16
ΤΗΖΑΓλα5ε Λαζαρίδης Π. Κώστας Συμβολή στην ιστορία του Ζαγορίου. Μικρή Ζαγορίσια
Βιβλιοθήκη #31, εκδόσεις “Το Ζαγόρι μας”, Γιάννινα 1982, σ. 79+αναδιπλούμενο φύλλο. €12
ΤΗΖΑΓλα6 Λαμπρίδης Δ. Στάθης Χριστόδουλος Κλονάρης, Ζαγορίτης. Ο πρώτος πρόεδρος του
Αρείου Πάγου. Ηπειρωτική Εταιρεία Αθηνών, 1975, σ. 43. [Επίσης Κατάλογος Νομικά] €10
ΤΗΖΑΓμπ Μπαϊρακτάρης Θωμάς Το Φλαμπουράρι στο χρόνο και στο χώρο. Ιωάννινα, Έκδ. Δήμου
Ανατολικού Ζαγορίου, 2006, σ. 207. Πλούσια εικονογράφηση. €20
ΤΗΖΑΓ28 Νικολαΐδης Γιάννης (κειμ.) Ζαγοροχώρια. Ριζάρειο Ίδρυμα, Αθήνα, 1992, 4ο, σ. 386.
Πανόδετο με το αρχικό περικάλυμμα. €70
ΤΗΖΑΓοι6θ Οικονομίδου – Δούβλη Ελένη Πασκαλομάνσις: έτσι λέμε στο Ζαγόρι τα μανουσάκια ή
μανούσια. Γιάννινα, 2005, σ. 141. €17
ΤΗΖΑΓπα6γ Παπαγεωργίου Π. Θουκιδίδης Ακριβά κερδισμένη ζωή (Η αγροτική οικο-νομία στο
Καπέσοβο). Ζαγόρι, 2015, σ. 186. €15
ΤΗΖΑΓ32 Πέτσας Μ. Φ., Γ. Α. Σαραλής Αρίστη και Δυτικό Ζαγόρι. Αθήνα : Ενωση Αρίστης - Βίκου
Ζαγορίου, 1982, σ. 462. Δεμένο. €30
ΤΗΖΑΓσα_ρ Σαραλής Γιάννης Ζαγόρι - Ένας απίθανος κόσμος. Διακόσμηση Α. Τάσσου. Αθήνα 1957,
8ο, σ. 207. Τυπωμένο σε 1000 αντίτυπα. [Επίσης Κατάλογος Χαρακτικά] €50

ΤΗΖΑΓ7 Τεχνικά Χρονικά Σεπτέμβριος-Οκτώβριος 1981. Το μεγαλύτερο μέρος αφιερωμένο στην
παραδοσιακή αρχιτεκτονική στα Ζαγοροχώρια. €8



ΤΗΖΑΓτο8 Τούρτα Γ. Αναστασία Oι ναοί του Αγίου Νικολάου στη Βίτσα και του Αγίου Μηνά στο
Μονοδένδρι. Προσέγγιση στο έργο των ζωγράφων από το Λινοτόπι. Υπουργείο Πολιτισμού,
Δημοσιεύματα του Αρχαιολογικού Δελτίου #44, Αθήνα 1991, σ. 406+137 πίνακες. €30
ΤΗΖΑΓ21 Φανίτσιος Βασίλης Απ' “το βλισίδι τ'Λαμπρίδη” τα τρανύτερα κι τα καλύτερα Ηπειρώτικα
βιβλία! Η Ζαγορίσια ιστορία του Λαμπρίδη μας: ‘Ολα τα Ζαγοριακά του. Βιβλίο 3ο: η διάσωσις της
ιδιοκτησίας του Ζαγορίου. [1968], σ. [4]+189-220. €15
ΤΗΖΑΓ21α Φανίτσιος Βασίλης Η Ζαγορίσια ιστορία. Όλα τα Ζαγοριακά του Λαμπρίδη. Βιβλίο 1ο ή
"μέρος πρώτον" [Φυλλάδιο 2ο;]: Τα 183 Ζαγοροχώρια. 3η έκδοσι. Αθήνα, 1953-1955, σ.
41-56+105-108. €10
ΤΗΖΑΓ21γ Φανίτσιος Βασίλης Η Ζαγορίσια ιστορία. Όλα τα Ζαγοριακά του Λαμπρίδη. Βιβλίο 3ο: Η
διάσωσις της ιδιοκτησίας του Ζαγορίου. Αθήνα, 1968, σ. 189-220. €12
ΤΗΖΑΓ21δ Φανίτσιος Βασίλης Η Ζαγορίσια ιστορία. Όλα τα Ζαγοριακά του Λαμπρίδη. 6 φυλλάδια (σ.
125-156 και 253-316): α-β) Όρη - Ποταμοί - Τα γιουφύρια μας, γ) Ι νόμι του Βιλαετίου μας Ζαγορίου,
δ-στ) Προνομίαι του Ζαγορίου - Λίγα από τα κακά που παθαινουμε. €50
ΤΗΖΑΓ21ζ_κ Φανίτσιος Βασίλης Η νομί του Βιλαετιού μας Ζαγοριού κι'η Ζαγορίσια ιδιοκτησία μας..
Μονόφυλλο σε σχήμα εφημερίδας, [1971] €20
ΤΗΖΑΓ21η Φανίτσιος Βασίλης Κούκαλα Ηπειρώτικα Βιβλία (Ζαγορίσιο Γράψιμο). 8: Τα κονίσματα
απ “τα καλούδια μας”. Αθήνα [1942], 8 φύλλα. Με 6 φωτογραφίες (μερικές αναδιπλούμενες):
Σοποτσιέλι, Λιασκοβέτς, Τα γιοφύρια, Σκαμνελιώτοι κυνηγάδες, Κυνηγοί Λιασκοβετσνο, κ. α. €15
ΤΗΖΑΓ21ι Φανίτσιος Βασίλης Φασίστες λυσσιαγμένοι στο Ζαγόρι. Υστερνή μ’ Βιβλιοθηκη: “στα
Φόρα κρυμμένες αληθειες!” #2, Αθηνα, 1971, σ. 18. €14
ΤΗΖΑΓφρ6 Φρόντζος Ι. Πέτρος Η παιδεία στην Πυρσόγιαννη επί Τουρκοκρατίας. Αθήνα, 1980, σ. 75.
€18

Άλλες περιοχές ν. Ιωαννίνων

ΤΗΓ41κ ___ Δελβινάκι Χοροί €10

 



ΤΗΓΔ104 ____ Νομός Ιωαννίνων: Προτάσεις χωροταξικής οργάνωσης (Συνοπτικό σχέδιο δομικών
παρεμβάσεων). Υπουργείο Χωροταξίας Οικισμού και Περιβάλοντος, Διεύθυνση Χωροταξίας, Αθήνα,
1984, σ. 130+5 αναδιπλούμενοι χάρτες. €22
ΤΗΓΔ105 ____ Ιστορικά των Καστανοχωρίων Ηπείρου. Σύλλογος Κατσάνων “Η Αετορράχη”, 1969, 8ο,
σ. 264. Με φωτογραφίες. €25
ΤΗΓΔαβ5 Αβέρωφ-Τοσίτσας Ευάγγελος Στο μοναστήρι του Άη Νικόλα: περίπατος σε παλιά και νέα
χρόνια. Εστία, Αθήνα, 1973, σ. 65. Με αφιέρωση του Αβέρωφ. €15
ΤΗΓ28κ Αδελφότης Βρυσούλας Ιωαννίνων “Ο Άγιος Νικόλαος” Κατάστασις μελών της
Αδελφότητας. Εν Πειραιεί, 10 Μαρτίου 1972, σ.6 (με ονόματα και επαγγέλματα 218 μελών). €18
ΤΗΓΔ24 Βησσανιώτικα Ημερολόγιον 1975. Πλούσια εικονογραφημένο. Τετράγωνο σχήμα (σπιράλ).
€22
ΤΗΓΔγκ Γκατσόπουλος Μ. Σταύρος Ιερά Βασιλική και Σταυροπηγιακή μονή Μολυβδοσκέπαστου
Κονίτσης. 2η έκδοση επηυξημένη. Αθήναι, 1972, σ. 70. €13
ΤΗΓΔεν6 Ένωση Πωγωνησίων Ηπείρου Πνευματικές φυσιογνωμίες του Πωγωνίου. Πωγωνησιακή
Βιβλιοθήκη #1, Ιωάννινα, 1984, σ. 177. €17
ΤΗΓΔκα5 Καρράς Βασίλης Θύμησες απ’ το Πωγώνι. Ήθη, έθιμα, δοξασίες και τραγούδια. Αθήνα, εκδ.
Δωδώνη, 1977, σ. 156. Με εικόνες. Τυπωμένο σε 700 αντίτυπα. €22
ΤΗΓΔκο6 Κόνιτσα Περιοδικό όργανο επικοινωνίας και προβολής της Επαρχείας Κόνιτσας. Τα τεύχη #6,
16, 21 (1986=1987). 3 τεύχη: €18
ΤΗΓΔκο6β_κ [Κόνιτσα] Εμπρός Το φύλλο της 6η Ιανουαρίου 1948 με σχεδόν όλη τη πρώτη σελίδα
αφιερωμένη στη Κόνιτσα (μς 5 φωτογρφίες) Μαζί: προπαγανδιστικό εμφυλιακό τετράφυλλο με
πανόραμα της Κόνιτσας. €20
ΤΗΓΔκο6γ [Κόνιτσα] Αναγνωστοπούλειον Γεωργικον Σχολείον Κονίτσης. 1933, 8ο, σ. 32. Με εικόνες.
€20
ΤΗΓΔ4 Κοντοδήμος Χ. Γεώργιος Κερασοβίτικα βιώματα. 1988, σ. 320. €14
ΤΗΓΔ24 Κούσιος Μενέλαος Η ιστορία του χωριού μου [Μόλιστα Κονίτσης]. Αθήναι, 1971, σ. 271. €17
ΤΗΓΔ22 Μακρής Α. Κίτσος Χιοναδίτες ζωγράφοι. 65 λαϊκοί ζωγράφοι από το χωριό Χιονιάδες της
Ηπείρου. Εκδοτικός Οίκος Μέλισσα. Αθήνα 1981, 4ο, σ. 104. Πανόδετο. €20
ΤΗΓΔντ Ντόκας Βλ. Βαγγέλης Συνήθειες και τραγούδια του χωριού μου (Παλαιοχώρι Σιράκου
Ιωαννίνων). Ιωάννινα 1965, 8ο, σ. 35. €16
ΤΗΓΔοικ Οικονομίδης Δημ. Β. Λαογραφική αποστολή εις χωρία της πρώην επαρχίας Μαλακασίου
Ηπείρου (14 Ιουλ. - 12 Αυγ. 1959). Ανάτυπο, Επετηρίς Λαογραφικού Αρχείου, 1960, σ. 313-320. €9
ΤΗΓΔπα5 Παλούκας Αθ. Παύλος Ποντικάτες Πωγωνίου, γη των πατέρων μας. Τόμος Β´. Αθήνα, 1997,
~30Χ20 εκ., σ. 347. €35
ΤΗΓ31 Παπαδόπουλος Χαρ. Ενδιαφέροντα θέματα και προβλήματα ν. Ιωαννίνων. Νομαρχία
Ιωαννίνων, 1973, σ. 45+36 πίνακες. Πολυγραφημένο. €20
ΤΗΓΔπα6 Πατσέλης Β. Νικ. Διατί το Δελβινάκι εκλήθη “ηρωϊκόν”. Αθήναι 1958, σ. 16. Με
εικόνες. €13
ΤΗΓΔπλ2β Πλατάρης Γεώργιος Το σημειωματάριο ενός Μετσοβίτη, 1871-1943. Αθήνα 1972, 8ο, σ.



315. €30
ΤΗΓΔπλ2α Πλατάρης - Τζίμας Γεώργιος Δωρόθεος Πίππου, Πατριαρχικός Έξαρχος Μετσόβου. Πτυχές
μετσοβίτικου κοινοτισμού. Αθήναι, 1990, σ. 32. €12
ΤΗΓΔπλ5 Πλιάτσικας Α. Βασ., Νικ. Β. Λώλης Το Τεριάχιον όπως το ζήσαμε. Αθήνα, 1965, 8ο, σ. 192.
€25
ΤΗΓΔχ1π [Πωγώνι χάρτης] Νομός Ιωαννίνων, Επαρχία Πωγωνίου #118, Άτλας των Δήμων και
Κοινοτήτων επί τη βάσει της διοικητικής διαιρέσεως της 31/12/1948, Γενική Στατιστική Υπηρεσία
[~1949], 1/100000, 60*45 εκ. €35

ΤΗΓΔρε6 Ρεμπέλης Χαραλ. Κονιτσιώτικα. Ηπειρωτική Εταιρεία Αθηνών, 1953, 8ο, σ. 359. Χωρίς το
χάρτη. €35
ΤΗΓΔ21 Τζιόβας Δ. Πάνος Τα Δολιανά της Ηπείρου. Α´: Ιστορικό. Ιωάννινα, 1995, σ. 363. €20
ΤΗΓΔ20 Τουφίδης Π. Σωτήρης Η Κόνιτσα και τα χωριά της. Τουριστικός οδηγός. 2η έκδοση. Ιωάννινα,
1995, σ. 143. €12
ΤΗΓΔ15 Τρίτος Γ. Μιχ. Το Μέτσοβο (Ιστορία - Αξιοθέατα - Σύγχρονη ζωή). Αθήνα, 1982, σ. 70. €8
ΤΗΓΔ14 Τσάκας Νικ. Κόνιτσα. Αθήνα, 1966, μικρό σχήμα, σ. 40. €13
ΤΗΓΔυφ Υφαντής Θωμάς Νικόλαος Ο Πωγωνήσιος γάμος: ήθη και έθιμα, προλήψεις, δεισιδαιμονίες,
μάγια, αμποδέματα, προικοσύμφωνα κ.λ.π. Τραγούδια: νυφιάτικα, στολίστικα, καθεστικά, ταβλάς,
ντολίων, λιανοτράγουδα, χορευτικά. Αθήνα : Λαογραφικές Συλλογές Αριστοτέλη Ν. Ζωίδη, 1972, 8ο, σ.
417. €30
ΤΗΓΔφρ2 Φραγκούλας Ν. Ι. Το ιεροδιδασκαλείον Βελλάς. Θεσσαλονίκη 1969, 8ο, σ. 19. €12
ΤΗΓΔχα6 Χαρίσης Αν. ΒασίληςΜέτσοβο. Ελληνική Παραδοσιακή Αρχιτεκτονική, εκδ. Μέλισσα, χ.χ.
[~1980], 4, σ. 40. €
ΤΗΓΔψα Ψαροβασίλης Τάσος Το Μέτσοβο. Αθήναι 1958, σ.47. Πολλές εικόνες. €15
ΤΜΚΑΣ_Χ1 Illustration (L') 75e annee, #3863, 17 Μars 1917, p. 219-242. Μεταξύ άλλων,
περιλαμβάνει 11 φωτογραφίες και δύο χάρτες εντός κειμένου από τη Βορειοδυτική Μακεδονία
περιλαμβανομένου ενός μικρού πανοράματος της Καστοριάς και μιάς φωτογραφία από τη Καστάνιανη
Ηπείρου. €22



Χάρτες επαρχιών και κοινοτήτων νομού Ιωαννίνων

ΤΗΓΔΜ_χ1μ [Μέτσοβο χάρτης] Νομός Ιωαννίνων, Επαρχία Μετσόβου #88, Άτλας των Δήμων και
Κοινοτήτων επί τη βάσει της διοικητικής διαιρέσεως της 31/12/1948, Γενική Στατιστική Υπηρεσία
[~1949], 1/100000, 50*38 εκ. €30
ΤΗΓΔΜ_χ1 Νομός Ιωαννίνων, Επαρχία Μετσόβου, 1:50000. Οι παρακάτω χάρτες κοινοτήτων, μάλλον
επί τη βάσει της διοικητικής διαιρέσεως της 31/12/1948, Γενική Στατιστική Υπηρεσία [~1949]. Οι
χάρτες/σχεδιαγράμματα σημειώνουν γεωμορφολογικά χαρακτηριστικά, οδικό δίκτυο, πηγές, πηγάδια,
υδρόμυλους κ.α.: Κοινότης Βουτονασίου ~30χ24 εκ.. Κοινότης Ανηλίου ~31χ32 εκ.. Κοινότης Μηλέας
~31χ28 εκ.. Κοινότης Ανθοχωρίου ~33χ30 εκ.. 4 χάρτες: €40

ΤΗΓΔΔ_χ1 Νομός Ιωαννίνων, Επαρχία Δωδώνης, 1:50000. Οι παρακάτω χάρτες κοινοτήτων, μάλλον
επί τη βάσει της διοικητικής διαιρέσεως της 31/12/1948, Γενική Στατιστική Υπηρεσία [~1949]. Οι
χάρτες/σχεδιαγράμματα σημειώνουν γεωμορφολογικά χαρακτηριστικά, οδικό δίκτυο, πηγές, πηγάδια,
υδρόμυλους κ.α.: Δήμος Ιωαννιτών ~36χ28 εκ.. Κοινότης Γρανιτσοπούλας ~27χ28 εκ.. Κοινότης
Γιουργανιστής ~27χ28 εκ.. Κοινότης Γοτίστης ~27χ28 εκ.. Κοινότης Πολυδώρου ~27χ28 εκ..
Κοινότης Δόβλας ~27χ28 εκ.. Κοινότης Γλύζιανης ~28χ26 εκ.. Κοινότης Ηλιοχωρίου ~28χ26 εκ..
Κοινότης Σερβιανών ~28χ26 εκ.. Κοινότης Επισκοπικού ~28χ26 εκ.. Κοινότης Χρυσόρραχης ~28χ26
εκ.. Κοινότης Μεσοβουνίου ~28χ26 εκ.. Κοινότης Ρίζου ~27χ22 εκ.. Κοινότης Γιαννίστης ~27χ22 εκ..
Κοινότης Μεγάλου Μπισδουνίου ~30χ30 εκ.. Κοινότης Κάτω Λαψιστής ~30χ30 εκ.. Κοινότης
Βρουσίνας ~30χ30 εκ.. Κοινότης Ρωμανού ~30χ30 εκ.. Κοινότης Τοσκεσίου ~30χ30 εκ.. Κοινότης
Δερβιζιανών ~30χ30 εκ.. Κοινότης Γριμπόβου ~30χ30 εκ.. Κοινότης Δραγωψάς ~30χ30 εκ..
Κοινότης Γρανίτσης ~30χ30 εκ.. Κοινότης Κάτω Ραβενίων ~30χ30 εκ..Κοινότης Σιστρουνίου ~30χ30
εκ.. Κοινότης Σερζιανών ~30χ30 εκ.. Κοινότης Ελεζνής ~30χ30 εκ.. Κοινότης Φωτεινού ~30χ30 εκ..
Κοινότης Κουκλεσίου ~30χ30 εκ.. Κοινότης Κόντσικας ~30χ30 εκ.. Κοινότης Μιχαλιτσίου ~30χ30
εκ.. Κοινότης Κράψης ~30χ30 εκ.. Κοινότης Ηλιόκαλης ~22χ26 εκ.. Κοινότης Γραμμένου ~22χ26
εκ.. Κοινότης Πολυλόφου ~20χ25 εκ.. Κοινότης Ραβενίων ~20χ26 εκ.. Κοινότης Στρουνίου ~20χ26
εκ.. Κοινότης Φορτωσίου ~30χ25 εκ.. Κοινότης Κατσίκας ~30χ25 εκ..Κοινότης Γκρύπιανης ~30χ20
εκ.. Κοινότης Κωστάνιανης ~30χ20 εκ.. Κοινότης Ψήνας ~30χ24 εκ.. Κοινότης Μεγάλου
Περιστερίου ~30χ24 εκ.. Κοινότης Δελβινακοπούλου ~30χ24 εκ..Κοινότης Προσηλίων ~30χ24 εκ..
Κοινότης Ραγταναίων ~30χ24 εκ.. Κοινότης Ροδοτοπίου ~24χ28 εκ.. Κοινότης Κάτω Πεδινών



~24χ28 εκ.. Κοινότης Αγ. Αναστασίας (πλαισίων-Τσαρκοβίστης) ~24χ28 εκ.. Κοινότης
Τσαρακλιμανίου ~24χ28 εκ.. Κοινότης Σιταριάς ~24χ28 εκ.. Κοινότης Κρυάς ~24χ28 εκ.. Κοινότης
Κρυφόβου ~24χ28 εκ.. Κοινότης Μελιγκούς ~24χ28 εκ.. Κοινότης Ελληνικού ~24χ28 εκ.. Κοινότης
Γεροπλατάνου ~28χ24 εκ.. Κοινότης Κουρεντων ~28χ24 εκ.. Κοινότης Κουμαριάς ~28χ24 εκ..
Κοινότης Σταυρακίου ~28χ24 εκ.. Κοινότης Ράϊκου ~28χ24 εκ.. Κοινότης Ζωτικού ~28χ24 εκ..
Κοινότης Κουτσιλίου ~28χ24 εκ.. Κοινότης Μαυρονόρους ~28χ24 εκ..Κοινότης Ραδοβιζίου ~34χ29
εκ.. Κοινότης Χιγκας ~34χ29 εκ.. Κοινότης Τερρόβου ~34χ29 εκ.. Κοινότης Ελαφότοπου ~34χ29
εκ.. Κοινότης Σουλοπούλου ~34χ29 εκ.. Κοινότης Δολιαών ~34χ29 εκ.. Κοινότης Κρυόβρυσης
~34χ29 εκ..Κοινότης Γεωργανών ~28χ31 εκ..Κοινότης Σενικού ~28χ31 εκ.. Κοινότης Βασιλοπούλου
~28χ31 εκ.. Κοινότης Δεματίου ~28χ31 εκ..Κοινότης Μελιάς ~28χ31 εκ.. Κοινότης Λαΐστης ~41χ36
εκ.. Κοινότης Μικρού Μπισδουνίου ~24χ23 εκ.Κοινότης Μαυροβουνίου ~24χ23 εκ. Κοινότης
Μεγάλου Γαρδικίου ~24χ23 εκ. Κοινότης Ζονδίλλας ~26χ25 εκ.. Κοινότης Μεγάλης Γοτίστης
~29χ26 εκ.. Κοινότης Βρυσούλας ~30χ21 εκ..Κοινότης Γαβρισσους ~25χ19 εκ.. Κοινότης Πλαισίων
~17χ29 εκ.. Κοινότης Λαγατόρας ~21χ31 εκ.. Κοινότης Τριστένου ~21χ31 εκ.. Κοινότης
Τσέργιαννης ~25χ28 εκ.. Κοινότης Χουλιαράδων ~25χ28 εκ.. Κοινότης Λεπτοκαρυάς ~25χ28
εκ..Κοινότης Αγίας Τριάδος ~25χ28 εκ..Κοινότης Βροντισμένης ~25χ28 εκ.. Κοινότης Θεριακισίου
~25χ28 εκ.. Κοινότης Δεσποτικού ~25χ28 εκ.. Κοινότης Διποτάμου ~33χ18 εκ..Κοινότης Ρεπετίτσης
~22χ32 εκ..Κοινότης Σκληβανής ~35χ28 εκ.. Κοινότης Συρράκου ~36χ24 εκ.. Κοινότης Μικρού
Περιστερίου ~35χ26 εκ..Κοινότης Ματσουκίου ~35χ26 εκ.. Κοινότης Λεπτοκαρυάς ~35χ30 εκ..
Κοινότης Ζαγορτσής ~35χ25 εκ.. Κοινότης Πρωτόπαπα ~35χ25 εκ.. Κοινότης Γρεβενιτίου ~37χ35
εκ.. Κοινότης Δολιανής ~35χ21 εκ.. Κοινότης Κουκουλίου ~35χ21 εκ.. 110 χάρτες: €800



Πρέβεζα

ΤΗΠΡ9 ΤΗΘ3 _______ Στοιχεία συστάσεως και εξελίξεως των δήμων και κοινοτήτων. #39, Νομός
Πρεβέζης. Κεντρική Ένωσις Δήμων και Κοινοτήτων, Αθήναι, 1962, 8ο, σ. 176. Δεμένο μαζί: #40,
Νομός Ρεθύμνης. Κεντρική Ένωσις Δήμων και Κοινοτήτων, Αθήναι, 1962, 8ο, σ. 320. Δεμένο με
δερμάτινη διακοσμημένη ράχη. €30
ΤΗΠΡ15 ___ Καταστατικόν Συνεταιρισμού Αποκαταστάσεως καλλιεργητών Αγόρανας. Υπουργείον
Γεωργίας, Διεύθυνσις Εποικισμού, εν Αθήναις, εκ του Εθνικού Τυπογραφείου, 1925, σ. 16. Το
πρωτότυπο καταστατικό με τις χειρόγραφες υπογραφές των 31 ιδρυτών συνεταίρων. €35
ΤΗΠΡ102 ____ Νικόπολις Α´: Πρακτικά του Πρώτου Διεθνούς Συμποσίου για τη Νικόπολη (Πρέβεζα,
23-29 Σεπτεμβρίου 1984). Πρέβεζα 1987, ~30Χ20εκ., σ. 595. Πανόδετο. Περιλαμβάνει 173 πίνακες με
φωτογραφίες. €35
ΤΗΠΡβα Βασιλάς Β. Ηλίας Η μάχη της Νικοπόλεως και ο χαλασμός της Πρέβεζας (12/24 Οκτ. 1798) -
Περιγραφή του Γάλλου στρατηγού L. A.Camus Baron de Richemont, ανάτυπον, 8ο, σ. 46, Ηπειρωτική
Εστία, Ιωάννινα 1954-1955. Άκοπο. €12
ΤΗΠΡγε Γεωργαντζής Ν. Αναστάσιος Αρχαία ιστορικά κέντρα της περιοχής Πρεβέζης. Ιωάννινα, 1953,
σ. 46. €18
ΤΗ38 Γκιζέλη Χ. Γ. Η Πάργα (Τοπική εθνολογία), ανάτυπο, "Ηπ. Εστία", σ. 16, Ιωάννινα 1977. €5
ΤΗΠηφ5_εφ Η Φωνή της Πάργας Εβδομαδιαία Ηπειρωτική εφημερίς εκδιδομένη εν Πάργα.
ΔΙευθυντής Κωνστ. Ζώτος. Τα φύλλα: 13/5/1962, 25/2/1963, 20/5/1963, 7/12/1964. 4 φύλλα: €12
ΤΗΠΡ17 Ζήσιος Κ. (επιμ.) Ιστορία της Πάργας συγγραφείσα παρά Χριστοφόρου Περραιβού
υποστρατήγου. Εκδίδοται επιστασία Κ. Ζησίου καθηγητού. Εκδ. Δημητράκος, εν Αθήναις, χ.χ., μικρό
σχήμα, σ. 56. €15
ΤΗΠΡ14 Η Τοπική Καθημερινή Έκδοσις διά τους νομούς Πρεβέζης και Λευκάδος. Τα φύλλα:
5/6/1966, 30/7/1966. Τιμή φύλλου: €4
ΤΗΠΡ18 Καρζής Α. Ανδρ. Πρέβεζα. Ιστορικολαογραφική αναδρομή. Επιμ. Α. Β. Ντούσια. Πρέβεζα,
1993, σ. 336. €22
ΤΗΠΡκρ4 Κρεκούκιας Α. Δημ. Τα δημώδη ονόματα των φυτών των επαρχιών Πάργας και
Μαργαριτίου. Ανάτυπο, Πλάτων, 1964, σ. 62-91. €9
ΤΗΠΡκυ6 Κυρούσης Γρ. Παν. Η Πάργα. Σοκολής, 1987, σ. 82. €10
ΤΗΠΡπα6δ Παναγιωτόπουλος Μ. Ι. Η Πρέβεζα του Καρυωτάκη. Στις σ. 1277-1280, Νέα Εστία #588,
1 Οκτ. 1950. €10
ΤΗΠΡπα6 Παναγιωτούνης Ν. Πάνος Πρέβεζα: Λυρικό οδοιπορικο μιας ψυχής στο μύθο της
Πρέβεζας. Δωδέκατη Ώρα, 1968, 8ο, σ. [40]. Με αφιέρωση στο Βάσο Βαρίκα. Τυπωμένο σε 1000
αντίτυπα. [Επίσης Κατάλογος Ποίηση] €22
ΤΗΑΡ25 Περάνθης Μιχ. Αμβρακία - Χρονογραφία μιας πρωτεύουσας. “Ο Σκουφάς”, Αθήνα 1954, 8ο,
σ. 219. Τυπωμένο σε 1000 αντίτυπα. Διορθωμένο το εξωφυλλο. €25



ΤΗΠΡ12 Περραιβός Χρ. Ιστορία της Πάργας. Έκδοσις Βα, εν Αθήναις, Δημητράκος, 1933, 8ο, σ. 36.
€20
ΤΗΠΡπο6 Πολιτιστικός Σύλλογος «Πρέβεζα» Οδοιπορικό στην παλιά Πρέβεζα: Έκθεση
φωτογραφίας. Πρέβεζα, 2002, 34χ25 εκ., σ. 158. Σκληρό κάλυμμα με το αρχικό περικάλυμμα. €40
ΤΗΠΡ2 [Πρέβεζα σχέδιο πόλης] UK Ministry of Defense Preveza town plan. 1:3000, 80*60 cm, 1944.
1st edition, restricted. €50
ΤΗΠΡ4 Πρόκος Ι. Αντώνης Δύο Νικοπόλεις, άνω και κάτω. Εκδόσεις Βάκων, 1969, 8ο, σ. 61. Με
σφραγίδες βιβλιοθήκης. €17
ΤΗΠΡ10 Πρωτοψάλτης Ε. Γ. Συμβολή εις την ιστορίαν Πρεβέζης και Πάργας (1798 - 1802).
Ανάτυπον, Δελτ. Ιστ. Εθν. Ετ., τ. 11, εν Αθήναις, 1956, σ. 59-77. €8
ΤΗΠΡραπ Ράπτης Ε. Δημήτριος Το καναλάκι της Πρέβεζας. Μεταβολές στην πολιτισμική
συμπεριφορά των κατοίκων μιας ηπειρωτικής κοινότητας στην εικοσαετία 1965-1985. Διδακτορική
διατριβή. Γιάννινα, 1989, σ. [12]+476. €25
ΤΗΠΡ13 Τσάκας Χ. Νικ. Πάργα (ιστορία - τουρισμός - λαογραφία). Αθήναι, χ.χ., 8ο, σ.
98+αναδιπλωμένος χάρτης, φωτογραφίες. €14
ΤΗΠΡτσ6 Τσούτσινος Γιάννης Ο έντιμος θάνατος της Αμβρακίας. Ανατύπωση από τα τεύχη 186-187
της Ηπ. Εστ., Γιάννινα, 1968, σ. 36. €12
ΤΗΠΡφι5 Φιλαδελφεύς Θ. Αλέξανδρος Ανασκαφαί Νικοπόλεως, 1921-1926. Χριστιανικόν Ίδρυμα
Αλκίσωνος. Απόσπασμα, Δελτ. Χριστ. Αρχ. Ετ., εν Αθήναις 1928, σ. 46-61. €14
ΤΗΠΡφι6 Φιλαδελφεύς Θ. Αλέξανδρος Νικόπολις. Συνοπτική ιστορία και περιγραφή των ανασκαφών
(1913-1927) μετά πολλών εικόνων των περιφήμων ψηφιδωτών της Βασιλικής Δουμετίου. Αθήναι, τύποις
Βασ. Μπούζα + Ευθ. Ευθυμίου, 1928, μικρό 8ο, σ. 48. Με τη σφραγίδα της Ε. Ο. Ν. €25
ΤΗΠΡφρ2 Φραντζεσκάκης και Συνεργάτες Μελέτη σκοπιμότητος ζεύξεως Πρεβέζης - Ακτίου.
Συμπληρωματικαί μετρήσεις.. και απογραφή … Οκτ. 1976, σ. 12. Πολυγραφημένο. €14
ΤΗΠΡ3 Χαλκιά Ευγενία Παλαιοχριστιανικές τράπεζες από τη Νικόπολη της Ηπείρου. Ανάτυπο,
“Ηπειρωτικά Χρονικά”, Ιωάννινα 1981, σ. 17+4 πίνακες. €4
ΤΗχ23 Νομός Πρεβέζης Εθνική Στατιστική Υπηρεσία 1/200000, 1963, ~70*50 εκ. Αριθμημένη
έκδοση. €18
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